
 
 

 
 
 

Encuesta de preferencias políticas para las 
elecciones legislativas, municipales y 

presidenciales 2009 
 
 
 

 
CONSULTA DE OPINIÓN PÚBLICA DE 

SEPTIEMBRE DE 2008 
 
 
 
 

Instituto Universitario de Opinión Pública 
Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” 

San Salvador, El Salvador. 
Octubre de 2008 

 
 
 
 

Serie de informes 
 

    117



 

 

Instituto Universitario de Opinión Pública 
IUDOP 

 
Directora ejecutiva: 

Jeannette Aguilar 
 

Coordinador general: 
Marlon Edgardo Carranza  

 
Administradora: 

Bessy Mayarí Morán de Vitale 
 

Analistas: 
María Lizet Santacruz Giralt 

Elin Ranum 
Delia Jovel Dubón 

 
Coordinadora de procesamiento: 

Patricia Carolina Jule 
 

Asistente de Investigación: 
Carla Elizabeth Artiga 

 
Asistente de campo: 

Mauricio Gavidia 
 

Asistente de procesamiento: 
Johana Vanessa Jiménez 

Roxana Argueta Díaz 
 

Asistente a la dirección: 
Blenda María Mónico 

 
Secretaria: 

Roxana Paredes 
 
 

Universidad Centroamericana José Simeón Cañas 
Apartado (01) 168, San Salvador, El Salvador, C.A. 

Tel. (503) 2210-6600, ext. 415 Telefax, (503) 2210-6672 
Correo electrónico: jaguilar@iudop.uca.edu.sv 



Encuesta de preferencias políticas para las elecciones legislativas, municipales y 
presidenciales 2009 

 
 

Informe del IUDOP 

 
 
 

I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 13 y el 22 de septiembre de 2008,  un  sondeo con  el 
objetivo  de  conocer la opinión de las y los salvadoreños sobre las elecciones legislativas, 
municipales y presidenciales del 2009 así como sus preferencias políticas ante dichos comicios.  
 
La estructura de la encuesta utilizada en esta evaluación comprende tres apartados. El primero 
de ellos recoge datos generales y sociodemográficos tales como sexo, edad, nivel educativo,  
situación laboral permanente, ingreso familiar mensual y religión. Incluye también preguntas 
sobre exposición a medios de comunicación y partido político de preferencia del entrevistado. 
 
El  segundo  apartado, permite conocer  las opiniones de las y los ciudadanos sobre las 
elecciones que se avecinan en 2009 así como algunas valoraciones sobre la situación general 
del país. Para ello se consultó sobre el principal problema que enfrenta El Salvador y si éste va 
por buen camino o necesita un cambio. Asimismo, se incluyen preguntas relativas al estado 
actual de la economía, la delincuencia y la situación general del país con el actual gobierno. Se 
indagó también sobre si el sistema social de nuestro país debe reformarse, cambiarse o dejarse 
como está, si votarán en las próximas elecciones, si conocen el nombre de los candidatos tanto 
para alcalde como para diputados de su departamento y si creen que la mayoría de 
salvadoreños se abstendrán de votar. Además se sondeó el nivel de confianza que tienen en el 
próximo proceso electoral y en el Tribunal Supremo Electoral, el grado de interés en la próxima 
campaña y en la política y si las próximas elecciones serán limpias o si habrá fraude. Se exploró 
además la imagen actual del FMLN y de ARENA, la importancia del voto residencial y la 
necesidad de la observación nacional. Con respecto a los dos grandes partidos políticos, se 
preguntó si ARENA debe seguir gobernando el país y si el FMLN ya está preparado para 
gobernar. También se cuestionó cuál es la medida más importante del plan económico y social 
propuesto por el FMLN y sobre su acuerdo o desacuerdo con la postura de Mauricio Funes sobre 
la Ley de Amnistía. 
 
El tercer bloque, dedicado a explorar las preferencias políticas, incluye una batería de preguntas 
que aborda en retrospectiva la orientación del voto presidencial de 2004 y de alcaldes y 
diputados de 2006. Se consultó además si en las últimas elecciones votaron por el mismo partido 
para diputados y para alcalde y  si en las elecciones presidenciales 2009 lo harán por el mismo 
partido por el que votaron para diputados en 2006. También si indagó si en 2009 su voto será 
para el mismo partido tanto en las elecciones presidenciales como legislativas y municipales. 
Otras preguntas que se incluyeron en este apartado están orientadas a conocer si las y los 
ciudadanos ya decidieron por quién votar en los eventos electorales 2009 y con base en qué 
criterios lo harán para cada una de ellos. Se les pidió a las y los entrevistados que se 
autoubicaran en una escala político-ideológica, en donde 01 es la posición más a la izquierda y 
10 la posición más a la derecha. El sondeo también incluyó diferentes preguntas sobre los 
candidatos. Al respecto, se indagó por cuál candidato nunca votaría independientemente del 
partido al que pertenecen, cuál es el mejor candidato para alcalde de San Salvador y a quién 
elegirían entre Rodrigo Ávila y Mauricio Funes para presidente. Asimismo se solicitó que 
evaluaran en una escala de 0 al 10 a figuras políticas tales como Salvador Sánchez Cerén, 
Rodrigo Ávila y Mauricio Funes, entre otros. 
Se preguntó también sobre el partido con mayor probabilidad para ganar la alcaldía del municipio 
del entrevistado, si el FMLN debería seguir gobernando San Salvador y en el caso de que el 
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FMLN ganara las próximas elecciones presidenciales, si el partido le impondría a Mauricio Funes 
la forma de gobernar o éste decidiría de manera independiente. Se recogió también la opinión de 
los entrevistados sobre el partido por el que nunca votarían, cuál es el aspecto más importante 
de la propuesta de los candidatos que influiría a la hora de votar y qué pasaría si el FMLN 
ganara las elecciones presidenciales.  Se indagó además si están de acuerdo o no con la 
afirmación que si ganase el FMLN, El Salvador se convertiría en otra Cuba y que habría una 
fuerte influencia venezolana y en el caso que ganase ARENA, los ricos se volverían más ricos y 
los pobres más pobres. Asimismo se consultó sobre el partido que ganará la mayoría de 
diputados de la Asamblea, su intención de voto para cada una de las próximas elecciones y 
finalmente cuál es el partido que ganará las elecciones presidenciales independientemente de su 
preferencia partidiaria. 
 

 
 
1.2 Selección de la muestra 

 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente  posible  la  totalidad  de  la  población  adulta  salvadoreña,  esto  según  los  datos  
del VI Censo de Población V de Vivienda 2007, de  la  Dirección  General  de  Estadísticas  y  
Censos  del Ministerio de Economía. 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza 
del 50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.8 por ciento, fue de 1,200 entrevistas y se 
estableció haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 

 
 

Z2 pq n = E2 
 
donde, 
 

(1.96)2 (0.5) (0.5) n = (0.028)2 = 1,200 

 
 
Habiendo  establecido  1,200  entrevistas  a  realizar  como  mínimo,  se  determinó  el  número  
de encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad 
poblacional en cada uno de ellos, según el VI Censo de Población V de Vivienda 2007. Así, por 
ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2007 al 29.4 por  ciento  de  
la  población  mayor  de  18  años  del  país,  por  lo  que  del  total  de  1,200  entrevistas fijadas para 
ser hechas en todo el país, el 29.4 por ciento debía ser hecho en el departamento de San 
Salvador,  lo  que  corresponde  a  352 entrevistas.  Asimismo,  el  departamento  de  Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.8 por ciento de la población adulta del país, lo 
que para  la  muestra  nacional  significaría  un  total  de  34  entrevistas  que  deben  ser  hechas  
en  ese departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según el VI Censo de 
Población V de Vivienda para el año 2007 como de la muestra de 1,200 entrevistas se expone 
en el cuadro siguiente. 

 
 



Encuesta de preferencias políticas para las elecciones legislativas, municipales y 
presidenciales 2009 

Informe del IUDOP 

3

Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2007 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Departamento

N % 
Muestra 

Total 
Ahuachapán 180279 5.3% 63 
Santa Ana 320814 9.4% 112 
Sonsonate 254555 7.4% 89 
Chalatenango 106876 3.1% 37 
La Libertad 399467 11.7% 140 
San Salvador 1004855 29.4% 352 
Cuscatlán 131597 3.8% 46 
La Paz 175795 5.1% 62 
Cabañas 77564 2.3% 28 
San Vicente 92033 2.7% 32 
Usulután 196676 5.7% 69 
San Miguel 252988 7.4% 89 
Morazán 95183 2.8% 34 
La Unión 133800 3.9% 47 
TOTAL 3422482 100.00% 1200 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionó los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. 
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hizo la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos. 

 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego de ser establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a 
la selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el 
número de  municipios  necesarios  para  cubrir  la  cantidad  de  encuestas  en  cada  
departamento,  y  así posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 

 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento 
en forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en 
cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó 
con el municipio de Rosario de Mora, que es el más pequeño (11,377 habitantes) y terminó 
con el municipio de San Salvador, que es el más grande con una población de 316,090 
habitantes. 
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego,  se  obtuvo  un  intervalo  poblacional  que  determinaría el  municipio  
que debería  ser seleccionado.  En  cada  departamento,  este  intervalo  resultó  de  dividir  la  
cantidad  total  de  la población  en  cada  departamento  entre  el  número  de  municipios  
necesarios  para  completar  las entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se 
estipuló establecer 30 entrevistas por municipio). 
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El tercer  paso fue determinar un punto de inicio  para seleccionar los municipios dentro de 
cada departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio  obtenido  se  multiplicó  por  el  total  de  la  población  del  departamento,  para  
así  poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra. 
 
Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 0.52010423, 
dicho número se multiplicó por la población total del departamento (1,567,156), lo que dio un valor 
de 815,084. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era Apopa, por lo 
tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio, se le sumó a 
dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la población del 
departamento (que en el caso de San Salvador es de 1,567,156) entre el total de los municipios 
necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 12 municipios).  
En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 130,596. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de entrevistas 
a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió otro municipio 
adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 

 
Cuadro B 

Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 
utilizado para la selección de los mismos 

Municipio Población 
Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

       
Rosario de Mora 11377 11377   
El Paisnal 14551 25928  
Santiago Texacuangos 19428 45356 7 
Aguilares 21267 66623  
Guazapa 22906 89529  
Santo Tomás 25344 114873  
Nejapa 29458 144331  
Ayutuxtepeque 34710 179041 8 
Panchimalco 41260 220301  
San Marcos 63209 283510  
Cuscatancingo 66400 349910 9 
San Martín 72758 422668  
Tonacatepeque 90896 513564 10 
Ilopango 103862 617426 11 
Delgado 120200 737626 12 
Apopa 131286 868912 1 
Mejicanos 140751 1009663 2 
Soyapango 241403 1251066 3,4 
San Salvador 316090 1567156 5,6 
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Con  este  procedimiento  en  San  Salvador  fueron  elegidos  12  municipios  siguiendo  el  
intervalo poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la 
segunda columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población 
acumulada y en la última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los 
municipios. Los municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la 
aplicación de la sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento se 
acumula para comenzar de nuevo el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los 
municipios  pequeños que están al inicio del listado. 

 
Una  vez  seleccionados  los  municipios  se  procedió  a  seleccionar  las  áreas  dentro  de  
cada municipio  que  deberían  ser  incluidas  en  la  muestra.  Para  ello  se  realizaron  dos  
procedimientos distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas 
urbanas se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas 
de la Dirección General de  Estadísticas  y  Censos  (DIGESTYC);  mientras  que  para  las  
zonas  rurales,  se  designó  a  los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos 
para ser elegidos de forma aleatoria. 

 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático  con  un  punto  de  arranque  aleatorio  utilizando  los  
mapas  de  la DIGESTYC. Cada  mapa  de  los  municipios  muestra  una  zona  urbana  de  dos  
mil a quince mil viviendas y fue dividido en segmentos  numerados  correlativamente siguiendo  
una  secuencia  en espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez 
divididos los mapas, se procedió  a  calcular  una  constante  que  permitiera  seleccionar  los  
segmentos.  Para  ello,  se estableció, por razones de recursos y distribución del personal 
encuestador y supervisor, que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, 
de tal manera que en cada zona urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos 
cuanto fueran necesarios para completar el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del 
municipio. Para determinar el número de segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió 
el número de encuestas a realizar en la zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el 
número de entrevistas a hacer por segmento). 

 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre 
el número  de  segmentos  que  debían  ser  encuestados.  Eso  dio  como  resultado  una  cifra  
que  se convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los segmentos en 
función de un punto de arranque  aleatorio.  Por  ejemplo,  si la división entre el número total de 
segmentos  y el número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió 
aleatoriamente un número entre 1  y  el  7,  y  a  partir  de  ese  número  se  escogieron  los  
segmentos  en  un  intervalo  de  cada  7 segmentos. Más  concretamente,  si  el  número  
elegido  aleatoriamente  fue  el  5, se  escogió  el segmento  con  el  mismo  número,  luego  se  
contaron  7  segmentos  más  y  se  elegía  el  segmento número  12,  y  así  sucesivamente  hasta  
tener  el  número  de  segmentos  estipulado  para  ese municipio. Es en esos segmentos 
urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa. 

 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, 
se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló 
realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su 
distribución en los cantones,  simplemente  se  listaron  los  cantones  en  cada  municipio  y,  en  
función  del  número  de entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una 
selección al azar para determinar los cantones a ser incluidos en la muestra. 

 
Con  el procedimiento de selección de los  segmentos  en  la  zona  urbana  y  los cantones en la 
zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección 
de la muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 

 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los  segmentos  y  los  cantones  seleccionados  de  cada  uno  de  los  municipios  elegidos.  
Los entrevistadores  explicaban  a  las  personas  abordadas  los  objetivos  y  el  tema  general  
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de  la encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. 
 
Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener 
la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad 
de los encuestados. Esto logra dos propósitos. En primer lugar, asegura una distribución  de  la  
muestra  encuestada  equivalente a la  distribución  de  la  población  total  en función  de las  
variables fundamentales de sexo  y edad y en segundo  lugar,  elimina  el criterio  de selección 
personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  

 
 
1.3. Procesamiento y análisis de la información 

 
 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital 
Assistant) comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta 
investigación tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información.  Algunas  
de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de 
omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional 
para el análisis de los datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo 
es descargada diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se 
están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de 
información. Posteriormente, la información recopilada fue  trasladada  automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficas. 

 
 
1.4. Las características de la muestra final  

 
 
La muestra obtenida fue de 1,257 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 37 
municipios de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional 
y un error muestral de +/-0.028 -dos punto ocho por ciento. A nivel nacional el 45.1 por ciento de 
los encuestados pertenece al sexo masculino y el 54.9 por ciento corresponde al sexo femenino. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana 
y Sonsonate),  zona  central  (La  Libertad,  Chalatenango  y  el  área  rural  de  San  Salvador),  
zona metropolitana  (área  urbana  de  San  Salvador  y  área  urbana  de  Antiguo  Cuscatlán  y  
Nueva  San Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona 
oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según departamento y sector social

.6 5.6 54.2 3.7 36.0 100.0

7 70 681 47 452 1257
0 2 27 0 36 65 5.2

0 11 62 0 45 118 9.4

0 0 53 0 41 94 7.5

2 1 11 0 25 39 3.1

4 16 84 0 43 147 11.7

1 30 270 46 23 370 29.4

0 1 18 0 29 48 3.8

0 1 31 0 33 65 5.2

0 0 8 1 20 29 2.3

0 0 15 0 19 34 2.7

0 1 35 0 36 72 5.7

0 6 41 0 44 91 7.2

0 1 10 0 25 36 2.9

0 0 16 0 33 49 3.9

DEPARTAMENTO
%

N
Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                 TODOS           

N               %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total encuestada según municipio

100.0

1257
33 2.6

32 2.5

60 4.8

36 2.9

22 1.8

31 2.5

29 2.3

34 2.7

39 3.1

33 2.6

22 1.8

32 2.5

30 2.4

30 2.4

30 2.4

33 2.6

60 4.8

62 4.9

33 2.6

31 2.5

33 2.6

22 1.8

33 2.6

33 2.6

31 2.5

17 1.4

33 2.6

32 2.5

29 2.3

34 2.7

30 2.4

42 3.3

28 2.2

63 5.0

36 2.9

31 2.5

18 1.4

MUNICIPIO
%

N
San Francisco Menéndez

El Refugio

Santa Ana

Candelaria de la Frontera

Chalchuapa

Sonzacate

Acajutla

Sonsonate

Nueva Concepción

Santa Tecla

San Matías

San Pablo Tacachico

Quezaltepeque

Opico

Apopa

Mejicanos

Soyapango

San Salvador

Santiago Texacuangos

Ayutuxtepeque

Cuscatancingo

Tonacatepeque

Ilopango

Delgado

Suchitoto

El Rosario

Zacatecoluca

San Juan Nonualco

Sensuntepeque

Tecoluca

Santiago de María

El Triunfo

San Rafael

San Miguel

Joateca

Conchagua

Anamorós

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según cantón

100.0

452

12 2.7

12 2.7

12 2.7

10 2.2

12 2.7

12 2.7

11 2.4

10 2.2

10 2.2

10 2.2

11 2.4

12 2.7

13 2.9

11 2.4

12 2.7

10 2.2

10 2.2

11 2.4

12 2.7

10 2.2

10 2.2

9 2.0

11 2.4

11 2.4

11 2.4

10 2.2

10 2.2

10 2.2

9 2.0

12 2.7

12 2.7

12 2.7

9 2.0

10 2.2

12 2.7

13 2.9

12 2.7

13 2.9

11 2.4

12 2.7

10 2.2

CANTÓN
%

N

La Hachadura

Jocotillo

San Antonio

Cutumay Camones

San Vicente

La Parada

La Libertad

San Julián

Morro Grande

Tonala

El Presidio

Potrero Sula

Laguna Seca

Santa Rosa

Atiocoyo

Primavera

Joya de Cerén

Shaltipa

La Fuente

Caulote

El Molino

El Amatillo

Ánimas Arriba

Los Sacatillos

Tierra Colorada

Llano Grande

Tronalagua

La Esperanza

San Andrés Achiotes

Las Playas

La Palmera

San Antonio

Rodeo de Piedrón

Piedra Azul

La Trinidad

San Antonio Chávez

Paturla

El Volcancillo

Piedra Blanca

Conchaguita

Tulima

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

54.9 45.1 100.0

690 567 1257

24.2 29.1 332 26.4

34.6 29.5 406 32.3

23.2 22.4 287 22.8

18.0 19.0 232 18.5

EDAD
%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Femenino Masculino
                 TODOS           

N                   %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

54.9 45.1 100.0

690 567 1257

12.8 9.9 144 11.5

31.6 27.2 372 29.6

16.8 19.2 225 17.9

21.4 25.6 293 23.3

17.4 18.2 223 17.7

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Femenino Masculino
                 TODOS           

N                   %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

54.9 45.1 100.0

689 566 1255

12.0 19.1 191 15.2

57.3 49.8 677 53.9

28.9 29.7 367 29.2

1.7 1.4 20 1.6

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Femenino Masculino
                 TODOS           

N                   %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según intención de voto para presidente y sexo

(En porcentajes)

54.9 45.1 100.0

689 565 1254

5.1 6.5 72 5.7

34.8 24.1 376 30.0

39.2 51.9 563 44.9

1.3 1.9 20 1.6

2.3 .4 18 1.4

.1 .4 3 .2

17.1 14.9 202 16.1

INTENCIÓN DE VOTO PARA
PRESIDENTE
%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Femenino Masculino
                 TODOS           

N                   %

SEXO
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1.6 Resultados generales

Cuadro 1
¿Tiene usted trabajo permanente? según variables

(En porcentajes)

67.9 32.1

854 403

73.6 26.4

69.5 30.5

53.4 46.6

76.7 23.3

81.0 19.0

71.4 28.6

57.1 42.9

61.5 38.5

57.4 42.6

80.3 19.7

77.2 22.8

56.6 43.4

75.9 24.1

58.1 41.9

62.7 37.3

80.2 19.8

83.3 16.7

80.1 19.9

63.1 36.9

60.8 39.2

52.0 48.0

66.5 33.5

67.7 32.3

68.7 31.3

85.0 15.0

61.1 38.9

71.0 29.0

65.4 34.6

85.0 15.0

66.7 33.3

33.3 66.7

71.3 28.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No Sí
RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿A cuánto asciende el ingreso familiar mensual en su hogar aproximadamente (inlcuyendo todos los miembros

del hogar y remesas)? (En dólares) según variables
(En porcentajes)

30.0 24.1 17.8 6.4 4.8 10.1 6.8

377 303 224 81 60 127 85

32.5 26.0 16.2 6.9 4.7 7.2 6.5

29.5 34.3 19.0 1.9 2.9 5.7 6.7

12.2 22.8 22.8 9.5 7.3 19.1 6.2

47.7 21.6 11.9 1.7 3.4 4.5 9.1

47.2 21.8 14.1 5.6 2.0 2.8 6.5

14.3 14.3 14.3 14.3 .0 42.9 .0

1.4 14.3 14.3 17.1 7.1 41.4 4.3

19.1 22.5 23.3 8.4 6.3 12.8 7.6

25.5 53.2 12.8 2.1 2.1 2.1 2.1

51.5 25.2 10.6 2.2 2.4 1.5 6.4

34.5 24.5 18.0 4.8 4.6 7.0 6.7

24.5 23.6 17.6 8.5 4.9 13.9 6.9

27.1 25.3 17.5 8.1 6.6 8.1 7.2

24.9 25.6 20.0 6.9 5.2 13.1 4.4

29.6 22.6 19.9 5.9 4.5 9.4 8.0

43.5 21.6 12.1 3.9 1.7 8.6 8.6

66.0 18.1 9.0 .7 .7 .7 4.9

43.8 29.0 12.6 2.2 .8 1.9 9.7

35.1 32.4 16.4 4.9 2.2 1.8 7.1

11.9 24.9 28.0 12.3 7.5 9.9 5.5

2.2 10.3 20.2 11.2 13.0 38.6 4.5

29.8 27.2 18.3 4.7 2.6 7.9 9.4

31.2 21.6 17.9 5.5 5.9 12.0 6.1

27.8 27.0 17.4 9.0 3.8 8.2 6.8

35.0 30.0 15.0 5.0 5.0 5.0 5.0

33.3 23.6 5.6 12.5 4.2 11.1 9.7

37.0 24.2 17.0 5.6 2.9 5.9 7.4

22.6 22.7 20.8 7.8 6.6 14.7 4.8

50.0 30.0 .0 10.0 .0 .0 10.0

38.9 16.7 22.2 5.6 .0 .0 16.7

33.3 .0 .0 33.3 .0 33.3 .0

34.2 27.7 16.8 1.5 4.5 6.4 8.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

 De 0 a
145.82

 De 145.83 a
291.64

 De 291.65 a
437.46

 De 437.47 a
583.28

 De 583.29 a
729.10

729.11 y
más

 No
responde

RESPUESTA (EN DÓLARES)

P5.
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Cuadro 3
¿Con qué frecuencia ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

3.7 15.8 18.9 61.6

47 198 237 774

4.7 15.2 22.0 58.1

3.8 18.1 21.9 56.2

2.0 14.0 12.2 71.8

2.8 18.2 20.5 58.5

6.5 17.0 25.1 51.4

.0 .0 14.3 85.7

2.9 7.1 17.1 72.9

2.9 15.4 16.2 65.4

4.3 19.1 17.0 59.6

5.1 17.5 23.5 54.0

5.1 17.1 21.4 56.4

2.1 14.1 15.7 68.0

3.0 18.7 22.6 55.7

3.5 14.8 18.8 63.0

3.5 15.0 17.8 63.8

5.6 14.2 15.1 65.1

13.2 27.8 15.3 43.8

3.2 16.1 22.6 58.1

3.1 20.9 16.9 59.1

2.0 11.9 18.4 67.6

1.4 7.2 17.6 73.9

5.8 19.9 19.9 54.5

2.8 14.3 18.3 64.5

4.4 16.3 19.6 59.7

5.0 15.0 15.0 65.0

8.3 19.4 11.1 61.1

2.1 15.4 20.7 61.7

3.4 12.8 18.0 65.8

5.0 25.0 20.0 50.0

5.6 27.8 16.7 50.0

.0 .0 33.3 66.7

5.9 21.8 20.8 51.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Siempre

RESPUESTA

P7.
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Ilustración 1

Partido político de preferencia 

36.2%

32.7%

23.9%

1.7%

1.2%

4.4%

Ninguno

FMLN

ARENA

PCN

Otros partidos

No sabe, no responde

Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia?
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Cuadro 4
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

36.2 23.9 32.7 1.7 .9 .2 .1 4.4

455 301 411 21 11 2 1 55

37.9 21.7 28.5 1.4 2.5 .4 .0 7.6

46.7 19.0 24.8 5.7 .0 .0 .0 3.8

33.9 22.0 41.0 .9 .2 .0 .2 1.8

25.6 35.2 34.1 .6 .6 .6 .0 3.4

41.5 24.2 24.6 2.4 .8 .0 .0 6.5

28.6 14.3 57.1 .0 .0 .0 .0 .0

34.3 11.4 48.6 2.9 .0 .0 .0 2.9

35.1 22.8 36.9 .9 .9 .1 .1 3.2

40.4 27.7 29.8 2.1 .0 .0 .0 .0

37.8 27.4 23.9 2.7 1.1 .2 .0 6.9

38.4 26.2 26.7 1.7 1.0 .1 .0 5.8

33.5 21.2 40.0 1.6 .7 .2 .2 2.6

34.9 24.7 36.7 .9 .6 .3 .3 1.5

36.7 22.7 33.3 2.5 1.2 .2 .0 3.4

36.9 23.0 32.1 1.7 1.4 .0 .0 4.9

36.2 26.3 26.7 1.3 .0 .0 .0 9.5

44.4 26.4 16.7 2.8 2.8 .0 .0 6.9

39.0 27.2 23.1 2.2 .5 .0 .0 8.1

42.7 26.7 26.7 1.3 .9 .0 .0 1.8

33.4 21.8 38.6 1.0 1.0 .7 .0 3.4

23.3 17.0 57.4 1.3 .0 .0 .4 .4

41.4 22.0 30.4 2.1 1.6 .0 .0 2.6

30.4 24.2 36.8 2.2 .7 .1 .0 5.5

43.1 24.5 27.2 .5 .8 .3 .3 3.3

55.0 25.0 15.0 .0 .0 .0 .0 5.0

87.5 11.1 .0 .0 .0 .0 .0 1.4

30.1 64.6 .0 1.1 .5 .3 .0 3.5

19.9 5.0 71.9 .5 .5 .0 .0 2.1

60.0 5.0 .0 30.0 5.0 .0 .0 .0

55.6 5.6 .0 16.7 16.7 .0 .0 5.6

66.7 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0

69.8 9.4 3.0 2.5 1.0 .0 .5 13.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD PNL
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 5
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

14.9 12.5 17.7 31.6 2.2 12.5 1.9 1.2 1.8 1.0 2.6

186 156 221 394 27 156 24 15 22 13 33

15.7 17.9 20.1 26.3 1.8 9.9 2.6 1.5 1.5 .7 2.2

18.1 11.4 18.1 19.0 5.7 19.0 2.9 1.9 1.0 2.9 .0

16.0 10.9 13.6 40.3 2.4 6.7 1.1 1.3 2.9 .9 3.8

11.9 9.1 19.9 31.3 1.1 17.0 3.4 1.1 1.7 1.7 1.7

12.8 12.3 21.0 27.2 1.2 20.2 1.2 .4 .4 .4 2.9

14.3 .0 .0 14.3 .0 14.3 .0 .0 28.6 .0 28.6

18.6 17.1 12.9 38.6 1.4 4.3 .0 .0 5.7 .0 1.4

16.4 12.6 15.7 35.7 1.6 9.5 1.9 1.0 1.9 .9 2.8

10.9 10.9 10.9 47.8 2.2 8.7 .0 2.2 .0 .0 6.5

12.5 12.1 22.6 22.8 3.1 18.8 2.5 1.6 .7 1.6 1.8

14.5 12.6 20.8 30.4 3.1 12.9 1.9 .9 .6 .6 1.9

15.5 12.4 14.0 33.0 1.1 12.1 2.0 1.6 3.2 1.6 3.6

16.1 10.9 18.5 30.7 2.1 11.9 3.0 .6 3.0 .6 2.4

13.5 11.2 15.0 37.2 2.5 14.0 2.0 .7 1.2 .2 2.5

12.6 16.1 18.5 31.1 2.8 11.5 1.0 1.4 1.0 .7 3.1

18.6 12.6 20.3 23.8 .9 12.1 1.3 2.6 1.7 3.5 2.6

9.8 11.2 25.9 21.0 2.1 18.2 1.4 3.5 .0 2.8 4.2

13.6 12.3 19.6 27.8 2.5 16.3 2.7 2.2 .8 1.1 1.1

13.8 13.8 16.4 33.8 .4 13.8 2.2 .4 1.8 .9 2.7

19.2 11.6 15.1 35.6 3.1 7.9 1.7 .3 1.7 .7 3.1

15.9 13.6 14.1 37.3 2.3 7.3 .9 .0 4.5 .5 3.6

15.9 12.2 15.3 31.2 1.6 12.7 2.1 1.1 3.7 .5 3.7

14.7 12.8 17.7 31.7 1.9 13.4 2.1 1.2 1.2 1.0 2.2

14.6 12.1 19.5 31.9 3.0 10.4 1.6 1.4 1.4 1.4 2.7

20.0 15.0 10.0 25.0 .0 20.0 .0 .0 5.0 .0 5.0

13.9 16.7 20.8 31.9 1.4 6.9 1.4 1.4 .0 .0 5.6

18.8 11.8 17.7 29.8 2.9 12.1 3.2 1.1 .8 1.3 .5

13.1 12.0 17.0 34.4 1.1 12.4 1.6 1.1 3.0 .9 3.4

.0 10.0 25.0 25.0 .0 35.0 .0 .0 .0 .0 5.0

5.6 27.8 22.2 16.7 .0 22.2 .0 .0 .0 .0 5.6

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

16.0 13.0 15.5 29.5 4.5 13.0 1.0 2.0 1.0 1.5 3.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
RESPUESTA

P9.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia   7. Maras
2. Desempleo   8. Dolarización
3. Pobreza   9. Corrupción
4. Economía 10. La política, los políticos
5. Violencia 11. Otras respuestas
6. Alto costo de la vida
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Ilustración 2

Opinión sobre el rumbo del país 

Necesita un cambio  81.3%

Buen camino  10.0%

Necesita cambiar más  5.8%

No sabe  2.9%

En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o que
necesita un cambio?
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Cuadro 6
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o que necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

10.0 81.3 5.8 2.9

126 1022 73 36

5.4 84.5 6.5 3.6

6.7 83.8 3.8 5.7

8.9 82.5 7.5 1.1

15.9 76.7 5.7 1.7

14.5 77.8 2.8 4.8

14.3 85.7 .0 .0

5.7 84.3 8.6 1.4

10.6 81.2 5.9 2.3

.0 87.2 12.8 .0

10.8 80.3 4.6 4.2

8.7 82.0 6.2 3.0

11.6 80.4 5.3 2.6

8.7 85.2 4.8 1.2

8.1 83.0 6.7 2.2

9.4 79.4 7.7 3.5

15.9 75.0 3.4 5.6

11.8 73.6 6.9 7.6

12.9 78.2 5.6 3.2

8.9 80.9 6.7 3.6

9.6 83.3 5.8 1.4

5.8 89.2 4.5 .4

11.0 78.5 7.3 3.1

9.9 81.8 5.3 3.0

9.5 81.7 6.3 2.5

15.0 80.0 .0 5.0

6.9 84.7 4.2 4.2

26.9 59.6 10.9 2.7

1.2 96.1 1.8 .9

.0 90.0 5.0 5.0

.0 83.3 11.1 5.6

.0 100.0 .0 .0

6.4 78.7 7.4 7.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Va por buen
camino

Necesita un
cambio

Va bien, pero
necesita cambiar

más
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P10.
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Ilustración 3

Opinión sobre la situación del país
con el actual gobierno

17.5%

28%

54.5%

Mejor Igual Peor
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor que cuando
entró el actual gobierno?
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Cuadro 7
En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor que cuando entró el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

54.5 28.0 17.5

680 349 219

60.2 23.4 16.4

51.4 26.7 21.9

52.1 30.1 17.8

53.7 25.7 20.6

54.3 31.4 14.3

71.4 14.3 14.3

51.4 40.0 8.6

53.6 28.9 17.5

54.3 23.9 21.7

56.1 25.3 18.6

56.3 27.7 16.0

52.3 28.3 19.4

47.0 36.6 16.5

51.4 29.1 19.5

61.2 22.7 16.1

62.4 20.1 17.5

62.9 19.6 17.5

57.1 24.7 18.2

50.7 30.9 18.4

47.1 34.0 18.9

58.3 27.8 13.9

54.5 29.6 15.9

57.1 26.8 16.1

49.0 30.4 20.5

60.0 10.0 30.0

50.0 31.4 18.6

26.9 35.2 37.9

74.4 20.5 5.2

70.0 25.0 5.0

55.6 33.3 11.1

66.7 .0 33.3

49.7 34.5 15.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Peor Igual Mejor
RESPUESTA

P11.
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Ilustración 4

Percepción sobre la situación de la economía del 
país y de la economía personal

11.4%
17.9%

70.7%

10.3%

29.0%

60.7%

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

Economía del país
Economía personal

¿La situación económica del país / personal ha mejorado o ha empeorado
con el actual gobierno?
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Cuadro 8
¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

11.4 17.9 70.7

142 222 879

10.1 17.4 72.5

7.8 20.4 71.8

10.8 18.2 71.1

18.5 16.2 65.3

10.6 18.0 71.4

14.3 .0 85.7

7.1 10.0 82.9

11.4 19.3 69.4

8.5 21.3 70.2

12.4 16.9 70.7

10.5 18.0 71.4

12.5 17.7 69.8

14.0 18.8 67.2

10.3 18.3 71.5

10.2 15.4 74.4

11.4 18.8 69.9

9.8 18.2 72.0

12.8 16.4 70.8

14.0 20.3 65.8

12.7 21.0 66.3

5.9 13.6 80.5

13.2 16.3 70.5

9.6 16.6 73.8

14.0 20.4 65.6

10.0 30.0 60.0

5.6 22.5 71.8

26.6 28.0 45.4

2.9 9.7 87.5

.0 5.0 95.0

.0 11.1 88.9

.0 33.3 66.7

11.7 21.3 67.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA

P12.
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Cuadro 9
¿Y su economía personal ha mejorado o empeorado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

10.3 29.0 60.7

128 362 757

9.1 30.3 60.6

8.7 24.0 67.3

10.7 27.8 61.6

11.4 34.9 53.7

10.7 27.9 61.5

14.3 42.9 42.9

8.7 33.3 58.0

12.0 29.3 58.7

2.1 23.4 74.5

8.7 28.3 63.0

8.9 28.1 63.0

11.9 30.2 57.9

13.9 32.7 53.3

10.5 28.2 61.3

8.1 23.5 68.4

7.4 32.0 60.6

2.8 26.1 71.1

9.5 27.7 62.8

8.9 30.7 60.4

14.8 30.6 54.6

11.8 29.4 58.8

10.0 26.3 63.7

9.5 28.6 61.9

12.1 31.4 56.5

5.0 30.0 65.0

12.5 36.1 51.4

21.4 42.1 36.5

4.1 20.2 75.7

10.0 20.0 70.0

5.6 11.1 83.3

.0 .0 100.0

6.6 29.8 63.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA

P13.
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Cuadro 10
En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

23.4 19.4 57.1

292 242 712

19.3 22.6 58.0

24.0 13.5 62.5

19.4 18.5 62.1

34.5 24.7 40.8

27.2 16.3 56.5

14.3 28.6 57.1

10.3 19.1 70.6

22.0 17.7 60.3

19.1 21.3 59.6

28.2 21.7 50.1

22.9 21.0 56.0

24.0 17.5 58.5

26.1 15.5 58.4

22.4 20.2 57.4

18.7 21.8 59.5

27.2 20.7 52.2

23.2 23.9 52.8

29.2 21.9 48.9

27.5 17.6 55.0

21.3 19.6 59.1

12.7 14.0 73.3

24.1 18.3 57.6

24.0 19.9 56.1

22.2 19.5 58.4

25.0 15.0 60.0

21.1 28.2 50.7

42.1 19.5 38.4

11.1 17.7 71.2

20.0 20.0 60.0

27.8 16.7 55.6

.0 .0 100.0

23.9 21.3 54.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado
RESPUESTA

P14.
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Ilustración 5

¿Cree Ud. que hay que mantener el sistema social 
como está, hay que hacer algunas reformas o hay 

que cambiar las cosas totalmente?

Hacer algunas
reformas  50.6%

Cambiarlo
totalmente  41.6%

Dejarlo
como está  5.0%

No sabe  2.8%
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Cuadro 11
Pensando en como está nuestro país hoy, ¿cree Ud. que hay que mantener el sistema social como está,

hay que hacer algunas reformas o hay que cambiar las cosas totalmente? según variables
(En porcentajes)

5.0 50.6 41.6 2.8

63 636 523 35
5.1 52.7 40.1 2.2

4.8 45.7 44.8 4.8

4.7 55.9 38.4 1.1

6.3 46.6 44.9 2.3

4.8 43.5 45.6 6.0

.0 71.4 28.6 .0

2.9 65.7 31.4 .0

5.1 53.2 39.6 2.1

6.4 38.3 53.2 2.1

5.1 45.4 45.1 4.4

5.1 47.8 43.8 3.3

4.9 54.0 39.0 2.1

4.2 50.9 43.1 1.8

5.4 50.5 41.6 2.5

3.8 52.3 40.8 3.1

6.9 48.3 40.5 4.3

7.6 36.1 52.1 4.2

5.9 43.3 44.9 5.9

6.2 40.0 52.0 1.8

4.8 60.4 34.1 .7

.9 70.0 28.7 .4

6.3 42.9 49.7 1.0

4.7 54.1 38.4 2.8

4.4 50.4 41.7 3.5

15.0 15.0 65.0 5.0

9.7 44.4 43.1 2.8

11.2 53.7 32.4 2.7

.9 51.0 46.7 1.4

5.0 25.0 70.0 .0

5.6 44.4 50.0 .0

.0 66.7 .0 33.3

3.5 48.5 41.1 6.9

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Dejarlo como
está

Hacerle algunas
reformas

Cambiarlo
totalmente

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 12
¿Piensa Ud. votar en las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

8.4 86.2 5.3

106 1084 67

7.9 85.9 6.1

6.7 84.8 8.6

9.5 87.1 3.3

5.1 89.2 5.7

10.1 83.5 6.5

.0 85.7 14.3

4.3 87.1 8.6

9.5 86.3 4.1

17.0 80.9 2.1

6.6 86.5 6.9

8.4 85.4 6.2

8.5 87.3 4.2

8.4 87.3 4.2

8.1 86.5 5.4

9.1 86.1 4.9

8.2 84.5 7.3

11.1 83.3 5.6

8.6 83.6 7.8

12.4 83.1 4.4

6.8 89.8 3.4

4.5 91.0 4.5

14.1 81.2 4.7

5.8 88.5 5.8

9.5 85.8 4.6

25.0 65.0 10.0

58.3 37.5 4.2

6.1 89.4 4.5

3.4 93.6 3.0

5.0 90.0 5.0

5.6 83.3 11.1

.0 100.0 .0

9.9 76.7 13.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No Sí No sabe
RESPUESTA

P16.
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Cuadro 13
¿Conoce usted los nombres de los candidatos a alcalde de su localidad? según variables

(En porcentajes)

46.6 53.4

585 670

51.1 48.9

49.5 50.5

50.0 50.0

42.0 58.0

37.5 62.5

42.9 57.1

50.0 50.0

43.8 56.2

57.4 42.6

49.2 50.8

47.2 52.8

45.9 54.1

50.3 49.7

46.6 53.4

45.8 54.2

42.4 57.6

56.9 43.1

47.6 52.4

49.6 50.4

39.0 61.0

45.3 54.7

58.1 41.9

42.7 57.3

46.8 53.2

65.0 35.0

58.3 41.7

44.0 56.0

42.0 58.0

30.0 70.0

77.8 22.2

33.3 66.7

58.9 41.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No Sí
RESPUESTA

P17.
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Cuadro 14
¿Conoce usted los nombres de los diputados que representan a su departamento

en la Asamblea Legislativa? según variables
(En porcentajes)

89.7 10.3

1122 129

89.5 10.5

94.3 5.7

91.7 8.3

83.0 17.0

89.1 10.9

71.4 28.6

82.6 17.4

88.8 11.2

95.7 4.3

91.8 8.2

91.8 8.2

87.1 12.9

92.4 7.6

87.2 12.8

90.5 9.5

89.2 10.8

92.4 7.6

94.1 5.9

92.9 7.1

87.6 12.4

80.1 19.9

92.6 7.4

87.1 12.9

92.6 7.4

95.0 5.0

93.1 6.9

91.5 8.5

86.0 14.0

90.0 10.0

100.0 .0

100.0 .0

94.0 6.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No Sí
RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

70.3 22.4 7.2

884 282 91

66.8 23.1 10.1

71.4 21.0 7.6

74.7 21.5 3.8

73.9 18.2 8.0

63.3 27.0 9.7

85.7 14.3 .0

71.4 21.4 7.1

70.2 23.5 6.3

76.6 19.1 4.3

69.5 21.5 9.1

68.3 22.2 9.6

72.8 22.8 4.4

71.1 23.8 5.1

69.5 21.7 8.9

71.1 23.0 5.9

69.8 21.1 9.1

67.4 20.1 12.5

68.0 22.6 9.4

66.2 26.7 7.1

73.0 21.8 5.1

76.7 20.2 3.1

70.7 22.0 7.3

67.8 24.2 8.0

74.4 19.6 6.0

75.0 20.0 5.0

59.7 30.6 9.7

67.8 25.0 7.2

76.2 18.8 5.0

65.0 20.0 15.0

55.6 22.2 22.2

33.3 66.7 .0

65.3 23.8 10.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No se abstendrán Sí se abstendrán No sabe

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 16
¿Tiene usted el Documento Único de Identidad, DUI? según variables

(En porcentajes)

4.1 94.7 1.2

51 1190 15

4.0 95.3 .7

4.8 90.5 4.8

2.7 96.4 .9

6.8 92.6 .6

4.4 94.4 1.2

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

2.6 96.3 1.0

6.4 93.6 .0

6.6 91.6 1.8

3.9 95.1 1.0

4.2 94.4 1.4

3.9 92.7 3.3

4.2 95.6 .2

3.1 96.9 .0

5.2 93.5 1.3

7.6 91.0 1.4

5.9 91.9 2.2

3.1 95.6 1.3

2.4 96.9 .7

1.8 98.2 .0

5.3 93.2 1.6

3.8 95.0 1.2

3.5 95.4 1.1

10.0 90.0 .0

8.3 88.9 2.8

4.3 94.4 1.3

3.2 96.1 .7

10.0 85.0 5.0

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

4.5 94.1 1.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No tiene DUI Sí tiene DUI En trámite
RESPUESTA

P20.
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Ilustración 6

Confianza en el próximo proceso electoral

Ninguna
15.2%

Poca
39.2%

Alguna
21.4%

Mucha
22.0%

No responde
2.1%

¿Cuánta confianza tiene usted en el próximo proceso electoral:
mucha, alguna, poca o ninguna confianza?
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Cuadro 17
¿Cuánta confianza tiene usted en el próximo proceso electoral: mucha, alguna,

poca o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

15.2 39.2 21.4 22.0 2.1

191 493 269 277 27

16.6 40.4 24.2 17.3 1.4

19.0 40.0 18.1 21.9 1.0

13.3 41.5 22.2 21.5 1.6

16.5 34.7 21.0 27.3 .6

14.5 36.7 18.5 24.6 5.6

14.3 42.9 14.3 28.6 .0

12.9 37.1 30.0 20.0 .0

14.4 39.1 23.1 21.5 1.9

21.3 46.8 12.8 19.1 .0

16.1 38.9 18.5 23.4 3.1

15.9 37.8 22.6 20.9 2.8

14.3 40.9 19.9 23.5 1.4

10.8 44.6 20.8 22.9 .9

16.7 39.2 23.2 19.7 1.2

16.0 38.7 20.6 20.6 4.2

17.7 32.3 20.3 26.7 3.0

22.2 28.5 16.7 23.6 9.0

18.3 39.8 17.2 22.3 2.4

17.8 43.1 19.1 19.6 .4

9.2 41.3 24.6 23.9 1.0

10.8 38.6 29.6 20.6 .4

18.3 39.8 20.9 19.4 1.6

14.2 37.4 23.2 22.9 2.4

14.7 42.5 18.8 22.1 1.9

30.0 35.0 15.0 15.0 5.0

30.6 37.5 20.8 8.3 2.8

12.2 32.2 20.2 34.6 .8

10.8 44.9 22.7 20.1 1.4

40.0 35.0 15.0 10.0 .0

22.2 44.4 11.1 16.7 5.6

.0 100.0 .0 .0 .0

24.8 35.6 21.8 11.4 6.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginarl

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza No responde

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 18
¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Supremo Electoral (TSE): mucha, alguna,

poca o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

21.6 42.2 18.7 15.4 2.1

271 531 235 194 26

18.4 46.2 19.1 13.0 3.2

21.0 42.9 17.1 17.1 1.9

23.3 43.7 18.4 14.0 .7

22.2 36.9 19.3 19.3 2.3

21.8 38.7 19.0 17.3 3.2

42.9 42.9 .0 14.3 .0

27.1 45.7 17.1 10.0 .0

21.1 41.7 19.1 16.2 1.9

25.5 51.1 12.8 10.6 .0

20.6 41.6 19.2 15.7 2.9

19.4 43.3 18.4 16.2 2.6

24.2 40.9 19.0 14.5 1.4

18.7 43.4 21.7 15.1 1.2

21.7 46.1 16.3 14.0 2.0

23.3 38.3 18.1 16.7 3.5

23.3 38.8 19.4 16.8 1.7

22.9 43.1 12.5 16.7 4.9

25.3 38.2 18.8 15.1 2.7

24.0 42.7 15.1 17.3 .9

14.0 44.7 22.5 16.7 2.0

22.0 44.8 21.1 11.7 .4

28.8 41.9 14.1 13.6 1.6

21.6 41.2 20.4 14.2 2.7

16.9 45.2 18.0 18.8 1.1

30.0 30.0 20.0 15.0 5.0

37.5 34.7 20.8 5.6 1.4

11.7 35.6 18.1 33.0 1.6

24.0 47.6 19.7 7.1 1.6

25.0 55.0 20.0 .0 .0

33.3 44.4 .0 11.1 11.1

33.3 66.7 .0 .0 .0

26.2 40.6 17.3 11.9 4.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguna
confianza Poca confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza No responde

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 19
¿Qué tan interesado está usted en la próxima campaña electoral:

mucho, algo, poco o nada interesado? según variables
(En porcentajes)

20.0 28.9 17.4 33.8

251 363 218 424

23.5 32.5 17.3 26.7

22.9 34.3 18.1 24.8

19.1 23.7 16.0 41.2

18.2 31.3 14.2 36.4

17.8 30.4 21.9 30.0

.0 14.3 28.6 57.1

13.0 17.4 18.8 50.7

20.0 27.0 16.3 36.7

29.8 36.2 4.3 29.8

20.4 33.0 19.9 26.8

21.6 28.9 17.3 32.2

18.0 28.9 17.5 35.6

18.4 29.8 20.2 31.6

20.0 27.7 16.8 35.6

22.0 30.7 16.0 31.4

19.8 27.6 15.9 36.6

25.0 29.2 18.1 27.8

23.9 33.6 16.7 25.8

24.0 32.0 18.2 25.8

15.4 28.7 19.1 36.9

12.2 18.0 14.9 55.0

28.3 33.5 16.8 21.5

16.7 26.3 19.4 37.6

21.0 31.3 14.7 33.0

35.0 30.0 5.0 30.0

62.5 30.6 4.2 2.8

20.7 31.4 21.5 26.3

9.8 21.9 17.6 50.7

20.0 65.0 .0 15.0

22.2 44.4 11.1 22.2

.0 33.3 33.3 33.3

31.2 38.1 15.8 14.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P23.
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Ilustración 7

¿Habrá fraude en las
elecciones o serán limpias?

Habrá fraude
55.5%

Serán limpias
29.4%

No sabe
15.1%

¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elecciones, o que serán
limpias?
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Cuadro 20
¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elecciones, o que serán limpias? según variables

(En porcentajes)

55.5 29.4 15.1

698 369 190

54.9 26.4 18.8

53.3 27.6 19.0

60.5 29.3 10.2

50.6 33.0 16.5

51.6 31.0 17.3

71.4 28.6 .0

67.1 21.4 11.4

57.7 30.1 12.2

63.8 23.4 12.8

49.3 30.1 20.6

53.3 29.7 17.0

58.2 28.9 12.9

53.0 34.9 12.0

53.4 28.8 17.7

62.7 24.7 12.5

53.9 28.0 18.1

51.4 29.2 19.4

51.9 27.2 21.0

52.9 32.4 14.7

54.9 34.8 10.2

67.7 22.9 9.4

56.5 29.3 14.1

55.7 28.5 15.8

54.8 30.8 14.4

50.0 35.0 15.0

61.1 22.2 16.7

34.0 51.1 14.9

71.9 16.9 11.2

50.0 15.0 35.0

61.1 16.7 22.2

100.0 .0 .0

48.0 29.2 22.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Habrá fraude Serán limpias
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P24.
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Ilustración 8

Percepción de la población sobre la imagen de 
ARENA y el FMLN

16.9%

45.6%

35.6%

1.9%

37.1%
40.8%

18.0%

4.1%

Ha mejorado
Sigue igual

Ha empeorado
No sabe/ No responde

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

ARENA
FMLN

Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía de
ARENA / FMLN  ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?

Preferencias políticas para las elecciones legislativas, municipales y
presidenciales 2009

39

Informe del IUDOP



Cuadro 21
Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? según variables

(En porcentajes)

37.1 40.8 18.0 4.1

466 513 226 52

39.0 42.6 13.4 5.1

34.3 43.8 17.1 4.8

38.4 41.0 18.6 2.0

30.1 46.0 21.0 2.8

38.7 33.5 20.2 7.7

42.9 42.9 14.3 .0

38.6 48.6 11.4 1.4

39.4 39.5 18.6 2.5

42.6 31.9 19.1 6.4

32.7 42.5 17.9 6.9

30.0 46.2 19.0 4.8

45.7 34.2 16.8 3.4

38.6 41.0 19.6 .9

35.5 42.9 15.8 5.9

41.1 39.4 15.7 3.8

32.8 38.8 22.4 6.0

33.3 35.4 20.8 10.4

33.9 39.2 20.7 6.2

36.9 39.6 19.6 4.0

37.9 44.4 16.7 1.0

43.9 43.5 11.7 .9

37.2 39.3 19.4 4.2

36.8 41.5 17.6 4.1

37.1 41.1 17.7 4.1

40.0 30.0 25.0 5.0

11.1 48.6 31.9 8.3

11.2 48.1 38.0 2.7

63.2 31.8 3.9 1.1

25.0 50.0 25.0 .0

16.7 50.0 16.7 16.7

.0 66.7 .0 33.3

24.8 47.5 14.9 12.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 22
Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía de ARENA ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? según variables

(En porcentajes)

16.9 45.6 35.6 1.9

212 573 448 24

14.4 46.6 37.9 1.1

20.0 41.0 35.2 3.8

15.3 48.8 34.1 1.8

23.9 47.2 28.4 .6

16.1 39.5 41.1 3.2

14.3 14.3 71.4 .0

5.7 54.3 40.0 .0

15.3 48.9 34.9 .9

27.7 36.2 27.7 8.5

19.9 40.7 36.3 3.1

18.4 47.5 32.0 2.0

15.0 43.2 40.0 1.8

17.2 51.5 30.7 .6

16.5 48.3 32.5 2.7

13.6 43.2 41.5 1.7

21.1 35.3 40.9 2.6

17.4 38.2 41.0 3.5

23.4 40.1 33.9 2.7

21.3 43.1 32.9 2.7

11.6 54.6 33.1 .7

8.1 50.2 41.3 .4

15.7 41.9 38.7 3.7

16.7 44.2 37.2 1.9

17.4 50.1 31.3 1.1

25.0 45.0 30.0 .0

13.9 54.2 26.4 5.6

41.0 52.1 6.1 .8

3.9 35.3 60.2 .5

5.0 55.0 40.0 .0

11.1 44.4 44.4 .0

.0 33.3 66.7 .0

11.4 57.9 23.8 6.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 23
¿Qué tan importante cree usted que habría sido implementar el voto residencial a nivel nacional

para las próximas elecciones: muy importante, algo importante, poco importante o nada importante? según variables
(En porcentajes)

9.2 11.9 20.8 55.3 2.7

116 150 262 695 34

9.0 13.0 20.2 56.7 1.1

5.7 8.6 21.9 60.0 3.8

11.5 13.1 18.6 54.1 2.7

11.4 8.5 20.5 56.3 3.4

5.2 12.5 25.4 53.2 3.6

.0 28.6 14.3 57.1 .0

8.6 12.9 22.9 54.3 1.4

10.4 13.4 18.6 55.2 2.3

6.4 14.9 17.0 59.6 2.1

8.0 9.1 24.3 55.1 3.5

8.6 10.7 21.3 56.8 2.6

10.1 13.4 20.3 53.4 2.8

5.7 16.0 26.2 50.3 1.8

8.4 12.3 21.7 55.9 1.7

10.5 8.7 18.5 58.2 4.2

14.2 9.5 14.7 57.8 3.9

10.4 7.6 16.0 60.4 5.6

11.6 10.2 19.9 54.8 3.5

8.9 15.6 24.4 49.3 1.8

7.5 13.0 22.9 53.9 2.7

7.2 12.6 19.3 60.5 .4

10.5 15.2 20.9 51.8 1.6

8.7 11.2 20.8 56.0 3.2

8.4 11.7 21.0 56.4 2.5

30.0 10.0 20.0 40.0 .0

19.4 8.3 22.2 43.1 6.9

5.6 11.2 23.9 57.7 1.6

9.2 12.6 17.4 57.9 2.8

20.0 5.0 25.0 50.0 .0

11.1 5.6 22.2 55.6 5.6

.0 33.3 .0 66.7 .0

11.4 13.9 24.3 47.5 3.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P27.
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Cuadro 24
En su opinión, ¿qué tan necesario considera que en las próximas elecciones se impulse una observación nacional

que promueva una mayor confianza y credibilidad en el proceso electoral? según variables
(En porcentajes)

2.2 7.2 14.8 74.5 1.4

28 90 186 936 17

2.2 7.6 17.7 70.8 1.8

3.8 6.7 21.0 66.7 1.9

2.0 6.2 11.1 80.0 .7

3.4 7.4 13.6 74.4 1.1

1.2 8.5 16.5 71.8 2.0

.0 .0 28.6 71.4 .0

1.4 2.9 10.0 85.7 .0

2.3 7.0 12.5 76.8 1.3

2.1 6.4 17.0 74.5 .0

2.2 8.2 18.6 69.2 1.8

2.6 8.3 14.5 73.2 1.4

1.8 5.8 15.2 76.0 1.2

2.4 10.5 15.1 70.8 1.2

2.2 4.7 14.5 77.3 1.2

1.7 8.4 13.2 75.3 1.4

2.6 5.2 16.8 73.7 1.7

2.8 10.4 22.2 61.1 3.5

3.0 8.3 15.9 70.7 2.2

2.7 7.6 15.6 72.9 1.3

1.4 6.5 12.6 79.2 .3

1.3 3.6 10.3 84.8 .0

.5 9.4 17.8 71.7 .5

2.5 7.1 15.4 73.7 1.3

2.2 5.7 12.3 77.9 1.9

10.0 15.0 15.0 60.0 .0

8.3 6.9 23.6 56.9 4.2

1.9 8.8 17.6 70.7 1.1

1.2 5.7 10.3 82.2 .5

.0 5.0 40.0 55.0 .0

.0 11.1 5.6 83.3 .0

.0 .0 .0 100.0 .0

4.0 8.4 17.3 66.8 3.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada necesario Poco necesario Algo necesario Muy necesario
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P28.
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Ilustración 9

¿Debería ARENA seguir gobernando al país o 
ya no debería de gobernar?

58.8%

33.4%

7.8%

ARENA no debe
gobernar más

ARENA debe
seguir gobernando

No responde

Alguna gente dice que ARENA es el único partido capaz de gobernar y que
se le debería dejar seguir gobernando al país.  Otra gente dice que ARENA

no ha gobernado en bien de todos los salvadoreños y que no debería
gobernar más. ¿Cree usted que ARENA debería seguir gobernando el país

o piensa que ya no debe gobernar?
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Cuadro 25
Alguna gente dice que ARENA es el único partido capaz de gobernar y que se le debería dejar seguir gobernando al país.

Otra gente dice que ARENA no ha gobernado en bien de todos los salvadoreños y que no debería gobernar más.
¿Cree usted que ARENA debería seguir gobernando el país o piensa que ya no debe gobernar? según variables

(En porcentajes)

58.8 33.4 7.8

739 420 98

60.6 30.3 9.0

55.2 34.3 10.5

62.7 31.7 5.5

49.4 42.0 8.5

57.7 33.5 8.9

85.7 14.3 .0

74.3 18.6 7.1

62.1 31.6 6.3

51.1 38.3 10.6

51.8 38.3 10.0

53.0 38.7 8.3

65.8 27.0 7.2

62.3 32.5 5.1

61.3 31.8 6.9

56.4 35.5 8.0

52.2 34.9 12.9

51.4 37.5 11.1

51.9 39.2 8.9

54.7 38.7 6.7

61.8 29.7 8.5

75.3 20.6 4.0

60.7 34.0 5.2

59.7 32.3 8.0

56.4 34.3 9.3

50.0 50.0 .0

44.4 38.9 16.7

14.1 79.0 6.9

95.0 4.3 .7

90.0 10.0 .0

66.7 33.3 .0

100.0 .0 .0

42.1 31.2 26.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

ARENA no debe
gobernar más

ARENA debe seguir
gobernando

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 26
Aunque muchos consideran que es necesario que otro partido gobierne el país luego de 20 años de gobiernos

de ARENA, algunos piensan que el FMLN no está preparado para gobernar, mientras que otros creen que el FMLN
ya está preparado para gobernar, ¿con cuál de estas opiniones está usted más de acuerdo? según variables

(En porcentajes)

37.5 53.7 8.8

471 675 111

34.7 56.7 8.7

40.0 43.8 16.2

39.0 57.6 3.3

43.8 48.3 8.0

32.3 51.2 16.5

28.6 71.4 .0

30.0 67.1 2.9

37.7 55.9 6.3

44.7 48.9 6.4

37.6 48.5 13.9

40.3 48.8 10.9

34.0 59.6 6.3

36.7 57.5 5.7

35.7 56.9 7.4

40.1 50.2 9.8

38.4 47.0 14.7

37.5 47.9 14.6

39.0 47.3 13.7

44.9 47.1 8.0

35.5 59.0 5.5

30.0 67.7 2.2

35.1 55.0 9.9

36.8 53.8 9.5

39.8 52.9 7.4

40.0 55.0 5.0

59.7 26.4 13.9

79.3 13.3 7.4

6.9 90.2 2.8

45.0 50.0 5.0

50.0 38.9 11.1

66.7 33.3 .0

35.1 39.1 25.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No están preparados
para gobernar

El FMLN ya está preparado
para gobernar

No sabe, no
responde
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Cuadro 27
El FMLN presentó recientemente su propuesta de plan de gobierno, en la que propone algunas medidas

económicas y sociales. ¿Cuál de esas medidas le parece a usted la más importante? según variables
(En porcentajes)

4.6 22.8 7.3 3.8 5.0 43.2 13.3

57 284 91 48 63 539 166

3.6 22.5 6.5 5.1 4.7 44.0 13.5

6.7 30.8 8.7 2.9 5.8 30.8 14.4

4.2 23.3 5.1 4.9 5.1 46.2 11.1

5.2 18.6 7.6 2.3 3.5 46.5 16.3

4.9 21.5 11.3 2.0 6.1 39.7 14.6

.0 28.6 .0 .0 28.6 28.6 14.3

.0 14.3 .0 1.4 2.9 57.1 24.3

5.0 23.5 5.8 5.2 4.6 44.4 11.7

6.4 23.4 6.4 6.4 8.5 42.6 6.4

4.5 22.9 11.0 2.0 5.4 39.5 14.8

4.4 22.6 8.3 3.4 5.8 43.1 12.4

4.8 22.9 6.0 4.4 4.1 43.3 14.4

1.8 24.8 8.5 3.6 3.6 50.9 6.7

3.0 25.7 7.4 2.5 3.2 46.3 11.9

5.6 19.7 6.7 3.9 6.3 39.4 18.3

10.0 18.3 6.1 6.5 8.7 31.3 19.1

7.1 17.7 11.3 2.1 12.8 24.8 24.1

7.3 22.6 10.6 4.6 4.1 36.7 14.1

5.8 18.2 8.4 4.4 4.9 46.7 11.6

2.1 25.7 4.5 3.4 3.4 50.0 11.0

.5 27.0 1.8 3.6 4.1 53.2 9.9

5.3 19.5 10.5 2.1 3.7 45.3 13.7

5.1 23.5 7.2 3.7 5.5 41.1 13.9

3.5 22.6 6.3 4.6 4.6 46.0 12.3

.0 30.0 .0 10.0 10.0 40.0 10.0

4.2 16.7 6.9 4.2 8.3 45.8 13.9

10.5 19.6 11.0 4.6 6.5 39.2 8.6

.0 25.8 4.6 3.6 3.6 46.2 16.2

10.0 10.0 20.0 .0 .0 40.0 20.0

5.9 11.8 17.6 .0 11.8 41.2 11.8

.0 66.7 .0 .0 .0 33.3 .0

6.0 23.5 6.0 4.0 5.0 42.0 13.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguna

Regulación
de los precios
de consumo

básico

Ayuda en
dinero para
familias más

pobres

Incrementar
la pensión

mínima

Pensión adultos
mayores que no

hayan tenido
trabajo formal

Crear más
y mejores
empleos Todas
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Cuadro 28
El candidato presidencial del FMLN Mauricio Funes ha dicho recientemente que no considera conveniente para el país
que se anule la Ley de Amnistía, que luego de finalizada la guerra permitió que muchos de los que cometieron delitos

en la época del conflicto armado no fueran juzgados. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la opinión
del candidato? según variables

(En porcentajes)

53.9 37.9 8.1

678 477 102

55.6 36.8 7.6

49.5 37.1 13.3

59.2 36.1 4.7

51.7 38.6 9.7

46.0 42.3 11.7

42.9 42.9 14.3

58.6 34.3 7.1

57.4 36.1 6.5

59.6 36.2 4.3

47.6 41.4 11.1

51.0 39.1 9.9

57.5 36.5 6.0

46.7 48.2 5.1

57.9 34.5 7.6

56.1 35.9 8.0

54.7 31.9 13.4

52.1 29.9 18.1

51.6 38.7 9.7

51.1 43.6 5.3

52.6 41.6 5.8

63.7 31.4 4.9

49.2 43.5 7.3

55.2 36.5 8.3

54.8 37.6 7.6

45.0 40.0 15.0

38.9 43.1 18.1

41.0 49.5 9.6

67.3 29.1 3.6

45.0 55.0 .0

55.6 38.9 5.6

33.3 66.7 .0

47.5 36.6 15.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

De acuerdo En desacuerdo No sabe, no responde
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Cuadro 29
¿Cuánto le interesa a usted la política? según variables

(En porcentajes)

23.1 37.8 17.2 21.8

290 475 216 274

24.2 40.1 16.2 19.5

35.2 31.4 19.0 14.3

19.1 35.8 19.1 26.0

22.2 37.5 17.0 23.3

24.7 42.1 14.2 19.0

14.3 28.6 28.6 28.6

2.9 37.1 27.1 32.9

21.6 37.4 16.9 24.0

17.0 51.1 17.0 14.9

29.2 37.4 15.9 17.5

25.4 38.5 16.7 19.4

20.3 37.1 17.8 24.7

16.0 40.4 22.9 20.8

20.4 41.9 17.0 20.7

26.5 36.6 13.6 23.3

33.9 28.7 13.9 23.5

41.5 33.1 12.7 12.7

30.1 39.2 12.1 18.5

28.9 40.0 12.9 18.2

14.3 40.6 21.8 23.2

5.4 32.7 26.9 35.0

26.2 44.0 15.7 14.1

20.6 37.0 17.6 24.9

26.5 35.8 16.9 20.8

20.0 45.0 25.0 10.0

62.5 26.4 11.1 .0

24.7 42.6 16.8 16.0

11.2 33.8 21.0 34.0

30.0 60.0 5.0 5.0

27.8 55.6 11.1 5.6

33.3 33.3 .0 33.3

36.8 41.3 11.9 10.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 30
¿Ha votado usted antes, o esta será su primera vez? según variables

(En porcentajes)

80.0 20.0

1006 251

85.6 14.4

75.2 24.8

81.4 18.6

79.0 21.0

74.2 25.8

85.7 14.3

88.6 11.4

80.2 19.8

80.9 19.1

78.3 21.7

81.9 18.1

77.8 22.2

43.1 56.9

89.4 10.6

95.5 4.5

97.4 2.6

85.4 14.6

86.0 14.0

74.2 25.8

70.6 29.4

84.8 15.2

70.2 29.8

82.7 17.3

80.9 19.1

65.0 35.0

66.7 33.3

80.1 19.9

80.1 19.9

90.0 10.0

88.9 11.1

100.0 .0

82.2 17.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Voté antes Será mi primera vez
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Cuadro 31
¿Por cuál partido votó Ud. en las elecciones para presidente en 2004? según variables

[Sólo para los que han votado antes]
(En porcentajes)

2.5 39.0 29.7 4.0 2.6 2.2 .5 8.0 11.6

25 392 299 40 26 22 5 80 117
3.8 35.9 25.7 3.0 5.1 2.1 .4 10.5 13.5

5.1 45.6 17.7 3.8 .0 1.3 .0 10.1 16.5

1.6 36.2 40.3 2.5 2.5 3.0 .8 5.2 7.9

2.9 41.7 30.2 2.2 .7 1.4 .7 6.5 13.7

1.1 43.5 18.5 9.8 2.2 1.6 .0 10.3 13.0

16.7 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 16.7

1.6 24.2 56.5 6.5 3.2 1.6 1.6 .0 4.8

2.0 38.3 34.1 3.5 2.6 2.6 .5 6.8 9.7

.0 36.8 26.3 .0 2.6 5.3 .0 10.5 18.4

3.4 42.9 18.6 4.8 2.5 1.4 .3 11.0 15.0

2.3 41.4 25.8 4.1 2.1 1.9 .2 8.8 13.3

2.7 35.8 34.7 3.9 3.2 2.5 .9 6.8 9.5

17.5 37.8 27.3 1.4 2.1 .0 1.4 7.0 5.6

.0 38.3 34.7 3.6 2.8 3.0 .6 8.3 8.8

.0 37.6 31.0 3.3 2.9 2.9 .4 6.9 15.0

.0 42.5 21.7 7.1 2.2 1.3 .0 9.3 15.9

.8 35.0 18.7 6.5 2.4 .8 .0 17.1 18.7

.9 44.4 20.9 5.6 2.2 1.3 .3 7.8 16.6

3.6 42.5 21.0 3.0 5.4 3.6 .0 9.0 12.0

5.3 40.6 31.9 1.4 2.4 3.4 1.0 5.8 8.2

2.1 27.5 57.1 3.2 1.1 2.1 1.1 3.7 2.1

5.2 36.6 26.9 .7 4.5 4.5 .0 7.5 14.2

2.0 37.0 31.1 5.9 2.1 2.1 .4 8.4 11.1

2.0 44.1 28.6 2.0 2.4 1.3 1.0 7.4 11.1

7.7 38.5 15.4 .0 7.7 .0 .0 7.7 23.1

2.1 25.0 6.3 .0 4.2 16.7 .0 27.1 18.8

1.7 81.1 1.7 3.3 .3 .7 .3 4.7 6.3

3.3 19.1 61.9 2.2 1.8 .4 .4 5.5 5.3

.0 22.2 .0 38.9 11.1 .0 .0 22.2 5.6

.0 .0 6.3 25.0 43.8 .0 .0 25.0 .0

.0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

2.4 26.5 6.0 4.8 3.6 6.0 1.2 11.4 38.0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No tenía
edad ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo

Otros
partidos

No votó, no
pudo

No recuerda,
voto secreto
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Cuadro 32
¿Por cuál partido votó Ud. en las elecciones de diputados de 2006? según variables

[Sólo para los que han votado antes]
(En porcentajes)

30.6 34.1 5.6 4.3 1.9 1.1 10.7 11.7

308 343 56 43 19 11 108 118

27.4 30.8 4.2 8.0 2.1 1.3 9.7 16.5

35.4 17.7 8.9 3.8 3.8 1.3 11.4 17.7

29.4 44.1 3.0 3.0 2.2 1.4 10.6 6.3

34.5 34.5 4.3 .7 .7 1.4 10.1 13.7

32.1 25.0 12.0 4.9 1.1 .0 12.5 12.5

16.7 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.7

21.0 56.5 3.2 3.2 1.6 1.6 6.5 6.5

30.6 38.8 4.6 4.2 2.2 .9 9.3 9.3

39.5 26.3 .0 5.3 .0 .0 21.1 7.9

31.6 23.2 8.2 4.5 1.7 1.4 12.7 16.7

32.7 29.9 4.8 4.2 1.8 .9 12.4 13.3

27.9 39.5 6.6 4.3 2.0 1.4 8.6 9.8

30.1 37.1 4.2 2.8 1.4 2.1 14.7 7.7

28.4 38.8 4.7 5.5 1.7 1.9 9.9 9.1

32.8 31.4 6.6 4.0 3.3 .0 9.5 12.4

31.9 27.9 6.6 3.5 .9 .4 11.1 17.7

30.1 17.9 7.3 4.9 1.6 .0 15.4 22.8

33.8 25.6 8.4 3.8 .9 .9 10.9 15.6

33.5 26.3 2.4 5.4 3.0 .6 17.4 11.4

30.0 40.1 3.9 5.3 2.9 1.4 9.7 6.8

23.8 59.3 4.2 2.6 1.6 2.1 2.6 3.7

29.9 31.3 5.2 4.5 3.7 .7 11.9 12.7

29.1 36.3 7.5 3.4 1.8 1.1 8.9 12.0

33.3 32.0 2.4 5.7 1.3 1.0 13.1 11.1

46.2 7.7 .0 7.7 .0 7.7 23.1 7.7

18.8 6.3 4.2 6.3 18.8 2.1 31.3 12.5

67.8 5.6 6.6 2.3 .7 1.0 9.0 7.0

11.8 68.1 2.0 3.5 .4 1.1 7.5 5.5

16.7 .0 44.4 11.1 .0 .0 22.2 5.6

12.5 6.3 12.5 56.3 .0 .0 6.3 6.3

33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

20.5 8.4 9.0 3.6 3.6 1.2 15.7 38.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo
Otros

partidos
No votó, no

pudo
No recuerda,
voto secreto
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Cuadro 33
¿Por cuál partido votó Ud. en las elecciones de alcaldes de 2006? según variables

[Sólo para los que han votado antes]
(En porcentajes)

30.6 30.3 8.4 7.2 1.5 1.8 10.8 9.3

308 305 85 72 15 18 109 94
23.6 22.4 8.9 16.5 1.7 5.1 10.1 11.8

49.4 20.3 7.6 1.3 .0 1.3 7.6 12.7

28.3 45.2 2.2 3.0 2.2 .8 11.4 6.8

37.4 32.4 5.0 2.9 .7 .7 12.9 7.9

31.0 13.6 23.4 9.2 1.1 .5 10.3 10.9

16.7 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.7

22.6 50.0 6.5 6.5 1.6 1.6 6.5 4.8

29.7 35.9 7.0 6.8 2.0 1.1 9.5 8.1

34.2 26.3 .0 2.6 2.6 .0 23.7 10.5

33.3 18.1 12.1 8.5 .6 3.1 12.4 11.9

32.0 26.5 8.1 6.7 1.2 1.8 12.9 10.6

28.8 35.1 8.8 7.7 1.8 1.8 8.2 7.7

31.5 29.4 9.1 9.1 .7 4.2 11.2 4.9

28.4 35.8 8.3 8.0 1.4 1.9 9.4 6.9

31.4 27.4 8.4 4.7 2.9 1.5 12.0 11.7

32.7 25.7 8.4 7.5 .4 .4 11.5 13.3

30.1 18.7 10.6 8.1 .0 .8 14.6 17.1

35.9 20.9 10.9 6.3 .6 2.5 10.9 11.9

31.1 25.1 6.6 7.2 2.4 .6 16.8 10.2

29.5 36.2 7.2 7.7 2.9 2.4 9.2 4.8

22.8 51.9 5.8 7.4 1.6 1.6 4.8 4.2

26.9 25.4 11.9 6.0 3.7 3.0 12.7 10.4

31.1 31.6 9.6 7.5 .9 1.3 9.1 8.9

31.6 30.3 5.1 7.4 1.7 1.7 12.8 9.4

30.8 15.4 .0 .0 .0 15.4 23.1 15.4

10.4 10.4 10.4 6.3 16.7 2.1 35.4 8.3

65.4 3.7 10.0 4.3 .3 1.3 9.6 5.3

13.1 61.0 6.0 6.7 .4 1.8 7.3 3.8

11.1 5.6 44.4 16.7 .0 .0 16.7 5.6

12.5 12.5 12.5 50.0 .0 .0 12.5 .0

33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 33.3

24.1 6.6 7.8 8.4 2.4 2.4 15.1 33.1

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

ARENA FMLN PCN PDC Voto nulo
Otros

partidos
No votó, no

pudo
No recuerda,
voto secreto
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Cuadro 34
En la última elección, ¿votó usted por el mismo partido para diputados y para alcalde? según variables

[Sólo para los que han votado antes]
(En porcentajes)

11.0 65.9 18.0 2.0 3.1

111 663 181 20 31

11.0 62.4 19.0 2.1 5.5

11.4 68.4 15.2 1.3 3.8

10.6 71.1 14.2 2.7 1.4

11.5 65.5 19.4 .7 2.9

11.4 59.2 24.5 1.6 3.3

.0 100.0 .0 .0 .0

6.5 66.1 22.6 1.6 3.2

8.8 67.9 18.1 2.9 2.2

23.7 65.8 7.9 .0 2.6

14.1 62.1 18.4 .8 4.5

13.3 64.6 17.5 1.6 3.0

8.2 67.6 18.6 2.5 3.2

11.2 60.1 21.7 2.1 4.9

10.2 67.8 17.9 1.4 2.8

10.6 66.4 16.8 3.6 2.6

12.8 65.9 17.3 .9 3.1

16.3 63.4 13.0 2.4 4.9

11.6 68.1 16.6 .3 3.4

18.6 58.7 16.2 3.6 3.0

8.7 67.1 19.3 2.9 1.9

2.6 68.8 23.8 2.1 2.6

11.9 63.4 15.7 4.5 4.5

10.0 66.1 19.3 1.6 3.0

12.1 66.7 16.8 1.7 2.7

23.1 61.5 15.4 .0 .0

33.3 20.8 18.8 20.8 6.3

9.3 74.1 14.0 1.0 1.7

8.0 72.1 18.4 .0 1.6

22.2 55.6 22.2 .0 .0

6.3 75.0 12.5 6.3 .0

.0 33.3 33.3 .0 33.3

15.7 48.2 23.5 3.6 9.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No votó
Por el mismo

partido
Por diferentes

partidos Voto nulo
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 35
¿Su voto en marzo para presidente, será para  el mismo partido por el que votó en las elecciones

de diputados en 2006? según variables
[Sólo para los que han votado antes]

(En porcentajes)

16.9 53.6 2.9 6.4 15.7 4.6

170 539 29 64 158 46

17.3 47.7 3.4 5.1 20.3 6.3

24.1 45.6 1.3 6.3 19.0 3.8

12.8 64.3 4.1 7.1 9.5 2.2

13.7 54.0 1.4 5.8 18.0 7.2

23.9 42.9 1.6 7.1 19.0 5.4

.0 100.0 .0 .0 .0 .0

16.1 59.7 1.6 6.5 9.7 6.5

15.6 59.2 3.3 5.5 12.5 4.0

23.7 42.1 5.3 10.5 15.8 2.6

18.6 44.4 2.3 7.3 22.0 5.4

14.7 53.3 3.2 7.1 16.8 5.0

19.7 54.0 2.5 5.4 14.3 4.1

25.2 51.7 1.4 7.7 10.5 3.5

16.5 56.5 2.2 6.3 14.6 3.9

19.7 52.6 2.9 5.5 14.6 4.7

8.8 51.3 4.9 6.6 22.1 6.2

15.4 39.8 5.7 6.5 25.2 7.3

15.3 49.7 3.4 5.9 20.0 5.6

19.8 48.5 1.2 10.8 13.8 6.0

17.9 57.0 3.4 7.7 12.1 1.9

16.9 69.8 1.1 1.6 7.9 2.6

19.4 47.8 2.2 6.7 18.7 5.2

15.5 56.6 3.2 5.2 14.8 4.6

17.8 50.8 2.4 8.4 16.2 4.4

30.8 38.5 7.7 7.7 15.4 .0

16.7 8.3 22.9 20.8 22.9 8.3

11.0 60.8 2.0 6.3 16.3 3.7

18.8 68.3 1.3 3.5 6.4 1.6

33.3 44.4 .0 11.1 11.1 .0

37.5 31.3 .0 6.3 12.5 12.5

66.7 33.3 .0 .0 .0 .0

17.5 18.1 3.6 9.6 38.6 12.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No Sí No piensa votar No votó en 2006
No ha decidido

aún
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 36
¿Su voto en marzo para presidente, será para  el mismo partido por el que votará en las elecciones

de diputados en enero 2009? según variables
(En porcentajes)

16.1 64.9 5.6 13.4

202 816 71 168

20.9 59.6 5.1 14.4

15.2 57.1 3.8 23.8

12.0 72.9 6.9 8.2

14.8 65.9 4.5 14.8

19.4 58.9 5.6 16.1

28.6 71.4 .0 .0

15.7 68.6 2.9 12.9

15.3 68.1 6.2 10.4

6.4 74.5 10.6 8.5

18.1 58.4 4.9 18.6

15.5 64.9 5.4 14.2

16.8 64.9 6.0 12.3

22.9 63.0 5.4 8.7

13.3 68.5 3.9 14.3

15.7 64.8 6.6 12.9

11.6 61.6 7.8 19.0

14.6 55.6 9.7 20.1

14.5 62.6 5.9 16.9

17.8 61.8 6.7 13.8

19.1 66.6 4.4 9.9

13.9 75.8 3.1 7.2

17.8 60.7 7.9 13.6

15.1 66.8 4.4 13.7

17.2 64.0 6.0 12.8

15.0 55.0 20.0 10.0

12.5 15.3 48.6 23.6

13.6 72.9 3.2 10.4

15.1 78.9 1.6 4.4

35.0 30.0 10.0 25.0

27.8 55.6 .0 16.7

.0 66.7 .0 33.3

21.8 33.7 6.4 38.1

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

No Sí No piensa votar
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 37
Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para elecciones municipales o todavía lo está

pensando? según variables
(En porcentajes)

50.1 47.3 2.6

630 594 33

53.1 44.0 2.9

61.0 38.1 1.0

38.8 57.9 3.3

50.6 47.7 1.7

62.5 35.1 2.4

28.6 71.4 .0

32.9 64.3 2.9

43.6 53.2 3.2

48.9 48.9 2.1

63.1 35.2 1.8

53.5 44.2 2.3

46.0 51.0 3.0

56.6 42.2 1.2

46.6 51.2 2.2

47.7 48.8 3.5

50.0 45.7 4.3

62.5 33.3 4.2

54.8 41.7 3.5

53.8 44.9 1.3

45.1 52.2 2.7

37.2 61.4 1.3

54.5 43.5 2.1

48.4 49.3 2.2

51.8 45.0 3.3

35.0 55.0 10.0

58.3 19.4 22.2

53.2 46.0 .8

36.4 62.5 1.1

65.0 30.0 5.0

83.3 16.7 .0

100.0 .0 .0

73.8 22.8 3.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Todavía lo está
pensando Ya decidió

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 38
Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para elecciones presidenciales o todavía lo está

pensando? según variables
(En porcentajes)

41.0 56.2 2.8

515 707 35

44.4 52.7 2.9

56.2 41.9 1.9

27.9 68.3 3.8

43.2 56.3 .6

52.8 44.4 2.8

42.9 57.1 .0

25.7 72.9 1.4

34.2 62.3 3.5

36.2 61.7 2.1

54.0 44.0 2.0

45.1 52.2 2.8

36.0 61.2 2.8

43.7 54.5 1.8

37.9 59.4 2.7

38.3 58.5 3.1

45.7 50.4 3.9

59.7 36.8 3.5

47.0 49.2 3.8

44.9 52.9 2.2

36.2 61.4 2.4

21.1 77.1 1.8

45.0 51.8 3.1

38.6 59.1 2.4

44.1 52.9 3.0

30.0 60.0 10.0

62.5 15.3 22.2

45.5 53.5 1.1

18.1 81.2 .7

55.0 40.0 5.0

77.8 11.1 11.1

66.7 .0 33.3

82.7 13.9 3.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Todavía lo está
pensando Ya decidió

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 39
Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para elecciones de diputados o todavía lo está

pensando? según variables
(En porcentajes)

51.2 46.0 2.8

644 578 35

56.7 40.4 2.9

65.7 32.4 1.9

38.4 57.9 3.8

50.6 48.9 .6

62.9 34.3 2.8

14.3 85.7 .0

42.9 55.7 1.4

45.2 51.1 3.7

46.8 53.2 .0

62.6 35.4 2.0

53.9 43.2 2.9

48.0 49.4 2.6

59.0 39.8 1.2

47.8 49.8 2.5

46.7 49.1 4.2

51.7 44.4 3.9

63.9 31.9 4.2

57.3 39.2 3.5

54.2 43.6 2.2

46.4 51.2 2.4

36.3 61.9 1.8

52.9 44.5 2.6

49.6 48.2 2.2

54.2 42.2 3.5

35.0 55.0 10.0

61.1 15.3 23.6

55.9 43.1 1.1

33.4 66.1 .5

70.0 25.0 5.0

66.7 22.2 11.1

66.7 .0 33.3

84.7 11.9 3.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Todavía lo está
pensando Ya decidió

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 40
Ahora bien, pensando en las elecciones legislativas ¿en base a qué votará para diputados? según variables

(En porcentajes)

28.2 24.9 18.6 9.5 12.1 6.8

354 313 234 119 152 85

25.6 26.7 20.2 6.9 11.6 9.0

21.0 27.6 25.7 9.5 8.6 7.6

35.7 18.0 20.6 10.4 9.3 6.0

25.6 25.0 10.8 10.8 22.7 5.1

22.2 34.3 15.7 9.7 11.7 6.5

42.9 14.3 28.6 14.3 .0 .0

35.7 30.0 18.6 5.7 7.1 2.9

29.8 23.9 18.9 9.7 11.2 6.5

31.9 8.5 19.1 21.3 10.6 8.5

23.9 27.4 17.9 8.4 14.6 7.7

27.2 23.8 19.9 8.6 12.8 7.8

29.3 26.3 17.1 10.6 11.3 5.5

17.8 23.8 26.2 13.9 14.5 3.9

28.8 27.1 18.0 7.1 11.8 7.1

33.4 21.6 18.1 6.3 11.5 9.1

35.3 26.7 9.5 11.2 9.9 7.3

30.6 19.4 11.1 13.9 11.1 13.9

28.0 26.6 15.6 5.6 16.1 8.1

23.6 25.8 17.3 13.8 13.8 5.8

25.6 24.2 24.6 9.2 11.3 5.1

35.0 25.6 22.0 9.0 5.4 3.1

26.2 26.2 19.4 6.8 14.1 7.3

30.1 24.8 17.4 10.2 11.5 5.9

26.2 24.5 20.7 9.0 12.3 7.4

20.0 20.0 15.0 15.0 10.0 20.0

11.1 23.6 15.3 15.3 4.2 30.6

26.9 24.7 17.6 11.2 16.2 3.5

37.7 24.2 17.4 7.3 10.1 3.4

15.0 40.0 20.0 5.0 15.0 5.0

16.7 16.7 55.6 5.6 5.6 .0

33.3 66.7 .0 .0 .0 .0

12.9 25.2 22.3 11.4 13.4 14.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

El partido
El candidato o

candidata
Su trabajo

político

En base a lo que
ha visto en la

campaña
El resultado de
las encuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 41
Ahora bien, pensando en las elecciones municipales, ¿en base a qué votará para alcaldes? según variables

(En porcentajes)

22.8 35.8 21.4 6.8 7.8 5.3

287 450 269 86 98 67

20.9 39.4 21.7 6.9 5.4 5.8

20.0 35.2 24.8 8.6 5.7 5.7

27.9 27.7 24.8 7.1 7.1 5.3

22.2 36.9 17.0 4.5 14.8 4.5

17.3 46.0 16.5 7.3 7.7 5.2

28.6 71.4 .0 .0 .0 .0

30.0 44.3 17.1 4.3 4.3 .0

23.5 34.5 23.1 6.8 7.2 5.0

27.7 12.8 23.4 12.8 14.9 8.5

20.1 38.3 19.7 6.9 8.6 6.4

21.6 34.1 22.0 7.7 8.7 5.9

24.3 37.9 20.6 5.8 6.7 4.6

16.6 29.5 31.0 11.7 8.1 3.0

21.9 39.4 20.9 5.4 6.9 5.4

26.5 36.6 17.8 3.1 9.1 7.0

28.9 37.5 12.9 6.9 7.3 6.5

27.8 32.6 11.8 9.0 8.3 10.4

23.9 35.8 16.9 3.8 12.9 6.7

21.3 31.1 24.9 10.2 8.0 4.4

18.8 36.2 28.3 8.5 4.4 3.8

24.7 42.2 22.4 4.9 3.1 2.7

21.5 31.9 20.9 7.3 11.0 7.3

24.1 38.1 19.8 6.6 7.2 4.1

21.0 34.9 24.5 7.4 6.5 5.7

30.0 15.0 20.0 .0 15.0 20.0

5.6 31.9 16.7 8.3 5.6 31.9

22.6 32.2 22.6 10.4 9.6 2.7

30.2 37.5 18.5 4.8 6.6 2.5

5.0 60.0 15.0 .0 20.0 .0

22.2 16.7 55.6 5.6 .0 .0

.0 66.7 .0 33.3 .0 .0

11.4 37.1 27.2 5.9 8.4 9.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

El partido
El candidato o

candidata Su trabajo político

En base a lo que
ha visto en la

campaña
El resultado de
las encuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 42
Pensando en la elección presidencial, ¿en base a qué votará usted para elegir presidente? según variables

(En porcentajes)

21.6 30.0 9.6 2.5 1.8 29.1 5.5

271 377 121 31 22 366 69

18.8 30.3 10.8 1.4 2.9 31.4 4.3

11.4 28.6 12.4 1.9 1.0 36.2 8.6

24.2 27.9 9.5 2.7 1.3 29.7 4.7

24.4 30.7 5.7 1.7 3.4 28.4 5.7

22.2 33.5 10.1 4.0 .4 23.0 6.9

42.9 42.9 .0 .0 .0 14.3 .0

24.3 32.9 11.4 .0 2.9 25.7 2.9

22.8 30.5 9.5 2.6 1.5 27.8 5.3

17.0 19.1 8.5 2.1 2.1 44.7 6.4

19.5 29.6 9.7 2.7 2.0 30.3 6.2

19.0 28.0 10.9 2.8 1.7 31.3 6.4

24.7 32.5 8.1 2.1 1.8 26.5 4.4

16.6 25.0 13.9 4.2 3.0 34.3 3.0

20.4 32.5 9.4 2.0 1.2 28.8 5.7

23.7 30.0 7.7 2.4 1.0 29.3 5.9

28.0 32.8 6.5 .9 1.7 22.0 8.2

28.5 22.2 9.7 .7 1.4 27.8 9.7

22.8 28.5 7.8 1.6 1.9 30.4 7.0

17.8 29.3 9.3 6.7 2.7 29.3 4.9

16.7 31.4 13.3 1.7 1.7 31.1 4.1

25.1 36.3 8.1 1.8 .9 25.1 2.7

15.7 28.3 14.1 4.7 2.1 29.3 5.8

23.6 30.7 8.6 1.8 1.5 29.0 4.9

21.3 30.0 9.5 2.5 2.2 28.6 6.0

15.0 25.0 5.0 5.0 .0 35.0 15.0

6.9 19.4 9.7 4.2 .0 27.8 31.9

24.7 19.7 12.2 2.7 2.4 35.6 2.7

25.4 38.4 5.3 1.8 1.2 26.1 1.8

30.0 45.0 10.0 .0 5.0 10.0 .0

16.7 38.9 22.2 5.6 5.6 11.1 .0

33.3 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0

9.9 26.2 15.8 3.0 2.0 30.2 12.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

El partido
El candidato o

candidata
Su trabajo

político

En base a lo que
ha visto en la

campaña
El resultado de
las encuestas

La propuesta de
gobierno

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 43
¿Por cuál candidato presidencial usted nunca votaría, independientemente del partido al que

pertenecen? según variables
(En porcentajes)

9.5 32.9 21.9 17.7 18.0

119 414 275 223 226

11.6 32.9 19.5 17.3 18.8

11.4 23.8 24.8 12.4 27.6

9.1 38.8 21.3 18.8 12.0

6.3 31.3 26.7 18.2 17.6

9.3 27.4 21.0 18.1 24.2

.0 57.1 28.6 14.3 .0

7.1 44.3 12.9 22.9 12.9

8.4 35.2 21.1 19.4 15.9

10.6 29.8 23.4 14.9 21.3

11.5 27.7 24.1 14.8 21.9

9.9 28.4 26.4 16.8 18.6

9.0 38.4 16.4 18.9 17.3

6.3 36.4 21.4 23.5 12.3

9.1 34.0 18.5 18.0 20.4

11.5 32.8 23.3 15.7 16.7

12.1 26.3 26.7 11.6 23.3

14.6 22.9 22.2 6.3 34.0

11.8 26.9 27.4 13.7 20.2

7.1 28.4 24.0 20.4 20.0

9.6 35.8 19.8 20.8 14.0

4.5 50.2 13.0 25.1 7.2

11.5 34.0 21.5 14.1 18.8

7.7 34.1 22.0 18.3 17.9

11.4 30.2 21.8 18.8 17.7

15.0 25.0 25.0 15.0 20.0

48.6 5.6 23.6 8.3 13.9

6.6 1.9 57.7 18.1 15.7

3.0 67.3 1.2 19.2 9.2

10.0 25.0 30.0 10.0 25.0

22.2 11.1 16.7 22.2 27.8

.0 66.7 .0 .0 33.3

17.8 7.4 12.4 16.8 45.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Todos,
ninguno Rodrigo Ávila Mauricio Funes Tomás Chévez

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 44a
En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición

más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicaría usted? según variables
(En porcentajes)

6.3 14.0 6.8 8.6 7.7 18.5 6.4 6.1 7.5 6.8 10.0 1.2

79 176 85 108 97 233 81 77 94 86 126 15

6.1 15.9 7.2 7.6 7.2 19.1 6.9 9.0 7.2 5.1 8.3 .4

13.3 10.5 2.9 10.5 6.7 21.0 5.7 4.8 3.8 10.5 8.6 1.9

4.7 14.0 8.9 9.3 9.3 20.2 8.0 4.7 6.7 4.9 8.9 .7

4.0 17.6 4.0 5.7 6.8 14.8 6.3 6.3 11.4 9.1 11.4 2.8

8.1 10.9 6.0 9.7 6.5 16.5 3.6 6.0 8.1 9.3 13.7 1.6

14.3 28.6 14.3 .0 .0 28.6 .0 .0 .0 .0 14.3 .0

.0 18.6 5.7 12.9 7.1 28.6 5.7 5.7 10.0 .0 2.9 2.9

5.1 15.0 7.8 10.0 8.5 18.1 6.9 5.7 7.5 5.1 9.3 1.0

6.4 14.9 4.3 8.5 10.6 17.0 6.4 4.3 6.4 10.6 8.5 2.1

8.8 11.5 5.5 6.0 6.4 17.7 6.0 7.1 7.3 10.2 12.4 1.1

7.2 11.7 5.2 7.7 7.7 16.5 6.2 7.0 10.1 7.5 11.6 1.4

5.1 16.8 8.6 9.7 7.8 21.0 6.7 5.1 4.2 6.0 8.1 .9

3.9 10.8 5.7 11.7 8.1 19.3 11.1 7.2 7.5 5.1 9.0 .3

6.9 14.0 7.9 8.9 8.6 17.7 6.7 5.7 8.1 5.7 8.1 1.7

5.6 18.1 7.0 7.3 7.3 19.9 3.5 5.6 6.6 7.7 10.5 1.0

9.5 13.4 6.0 5.2 6.0 17.2 3.0 6.0 7.3 10.3 14.2 1.7

15.3 13.9 6.9 6.9 2.8 11.8 2.8 4.9 4.9 11.1 15.3 3.5

7.5 11.0 5.1 5.4 8.9 15.6 6.7 7.5 7.8 9.9 13.4 1.1

6.7 14.2 4.9 6.2 6.2 18.2 5.8 6.7 11.1 7.6 10.7 1.8

4.1 13.7 8.2 10.2 7.2 23.9 9.6 5.8 6.1 3.8 7.5 .0

.9 19.3 9.4 15.2 11.2 21.1 4.9 4.5 6.7 2.2 3.6 .9

9.4 9.9 5.8 11.0 8.9 18.8 8.4 6.8 6.3 5.8 8.4 .5

5.2 15.2 7.7 9.6 6.8 18.6 4.9 4.7 7.8 7.5 10.2 1.8

6.3 13.6 6.0 5.4 9.0 17.4 8.7 8.2 7.9 6.3 10.6 .5

15.0 15.0 .0 10.0 5.0 30.0 .0 10.0 .0 5.0 10.0 .0

31.9 .0 .0 2.8 1.4 30.6 9.7 8.3 6.9 5.6 2.8 .0

1.9 .5 .3 .8 1.1 8.5 9.6 13.3 18.9 16.5 27.9 .8

.7 30.4 14.4 17.2 14.4 17.2 2.1 .7 1.2 .4 .7 .5

10.0 5.0 .0 5.0 .0 25.0 5.0 15.0 10.0 10.0 15.0 .0

5.6 .0 .0 5.6 11.1 38.9 5.6 11.1 .0 11.1 11.1 .0

.0 .0 .0 .0 33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

20.8 1.0 1.5 2.0 4.0 33.2 11.4 5.9 4.5 6.4 5.0 4.5

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P48.
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Cuadro 44b
En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición

más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicaría usted? según variables

1163 5.19 2.91

259 5.01 2.84

89 5.39 2.83

427 4.90 2.79

164 5.49 3.10

224 5.64 3.03

6 4.00 3.46

68 4.35 2.41

639 4.96 2.86

43 5.21 2.96

407 5.71 2.97

630 5.58 2.92

533 4.72 2.83

318 5.23 2.69

371 4.99 2.84

268 5.02 3.04

206 5.69 3.13

117 5.68 3.35

340 5.80 2.96

206 5.50 2.96

281 4.85 2.66

219 4.12 2.48

172 5.20 2.70

630 5.10 2.98

342 5.37 2.88

17 5.06 2.86

49 6.12 1.69

366 8.01 1.84

556 2.96 1.82

18 6.67 2.52

17 6.12 2.18

3 5.00 1.00

151 5.95 1.93

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica
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Cuadro 45
En su opinión, ¿cuál partido tiene más probabilidades de ganar la alcaldía de su municipio? según variables

(En porcentajes)

1.0 33.3 38.7 6.7 6.2 1.4 .2 12.6

12 418 487 84 78 18 2 158

1.4 33.6 24.2 7.9 9.7 6.5 .7 15.9

.0 47.6 21.9 7.6 2.9 .0 .0 20.0

.7 25.1 63.2 1.8 .2 .0 .0 9.1

1.1 39.8 42.0 1.7 5.7 .0 .0 9.7

1.2 37.1 15.3 17.3 14.9 .0 .0 14.1

.0 14.3 85.7 .0 .0 .0 .0 .0

1.4 11.4 61.4 5.7 8.6 .0 1.4 10.0

1.0 29.7 46.0 5.4 6.6 1.0 .0 10.3

.0 36.2 44.7 .0 .0 .0 .0 19.1

.9 42.0 23.0 9.5 6.0 2.4 .2 15.9

1.0 35.4 34.5 6.8 5.2 1.7 .1 15.2

.9 30.7 43.9 6.5 7.4 1.1 .2 9.3

.0 38.3 37.0 7.2 7.2 1.5 .0 8.7

.5 32.0 40.1 6.7 7.6 1.7 .2 11.1

1.4 30.0 42.5 5.9 2.8 2.1 .3 15.0

2.6 32.3 34.1 6.9 6.5 .0 .0 17.7

2.8 36.1 30.6 6.9 6.3 .0 .0 17.4

1.3 39.2 27.4 7.8 5.9 1.3 .3 16.7

.4 35.6 36.9 7.6 4.4 1.8 .0 13.3

.7 31.1 44.7 5.5 6.8 2.4 .0 8.9

.0 22.0 57.0 5.4 7.6 .9 .4 6.7

2.6 32.5 37.7 9.9 4.2 1.6 .0 11.5

.4 33.2 38.8 6.1 6.2 1.3 .1 13.7

1.1 34.3 38.7 6.0 7.4 1.4 .3 10.9

.0 25.0 40.0 10.0 5.0 5.0 .0 15.0

8.3 27.8 31.9 11.1 2.8 .0 .0 18.1

.3 56.6 21.0 5.6 5.6 .8 .3 9.8

.4 18.7 59.5 5.5 6.7 1.1 .0 8.2

5.0 30.0 30.0 25.0 .0 5.0 .0 5.0

.0 16.7 27.8 .0 22.2 .0 5.6 27.8

.0 .0 33.3 .0 .0 66.7 .0 .0

1.0 34.7 18.8 9.4 5.9 2.5 .0 27.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 46
¿Quién cree usted que sería el mejor candidato a alcalde por San Salvador? según variables

(En porcentajes)

6.0 31.2 28.8 3.3 30.6

76 392 362 42 385

8.3 29.2 24.2 2.2 36.1

6.7 24.8 25.7 4.8 38.1

7.8 41.2 31.9 3.8 15.3

2.3 27.8 36.4 4.0 29.5

2.8 20.2 24.2 2.8 50.0

.0 57.1 14.3 14.3 14.3

14.3 45.7 17.1 1.4 21.4

6.2 35.1 31.4 3.1 24.2

8.5 31.9 34.0 4.3 21.3

4.4 22.6 26.3 3.8 42.9

5.5 27.4 29.6 3.0 34.5

6.7 35.8 27.9 3.7 25.9

4.5 27.1 32.8 3.9 31.6

6.7 33.3 27.3 3.4 29.3

7.3 32.8 27.9 2.4 29.6

5.6 31.5 26.7 3.4 32.8

9.7 22.2 14.6 4.9 48.6

3.5 26.9 29.8 3.0 36.8

5.8 25.3 33.8 4.0 31.1

6.5 30.7 34.5 2.7 25.6

7.6 50.7 23.8 3.1 14.8

7.3 26.2 28.8 5.2 32.5

4.9 35.5 27.6 3.2 28.8

7.9 25.9 30.8 2.7 32.7

.0 25.0 35.0 .0 40.0

23.6 1.4 26.4 5.6 43.1

2.9 6.4 62.5 1.6 26.6

3.9 59.5 10.1 3.7 22.7

20.0 15.0 5.0 10.0 50.0

5.6 11.1 22.2 .0 61.1

33.3 .0 .0 .0 66.7

9.4 13.4 22.8 4.5 50.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno Violeta Menjivar Norman Quijano Otros
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 47
¿Cree usted que el FMLN debería seguir gobernando San Salvador o cree que el FMLN ya no debe gobernar

San Salvador? según variables
(En porcentajes)

40.1 46.3 13.6

504 582 171

34.3 48.0 17.7

45.7 34.3 20.0

40.1 53.0 6.9

48.3 40.9 10.8

38.3 41.1 20.6

42.9 57.1 .0

28.6 64.3 7.1

40.2 49.2 10.6

38.3 53.2 8.5

41.8 38.3 19.9

42.3 41.6 16.1

37.4 52.0 10.6

44.9 47.9 7.2

37.2 48.8 14.0

38.7 45.6 15.7

40.1 40.5 19.4

39.6 34.7 25.7

41.7 39.2 19.1

47.1 44.0 8.9

43.3 47.4 9.2

26.5 66.4 7.2

40.8 46.6 12.6

38.1 48.3 13.6

43.1 42.8 14.2

50.0 35.0 15.0

50.0 16.7 33.3

79.3 12.2 8.5

12.4 81.7 5.9

60.0 20.0 20.0

38.9 27.8 33.3

66.7 33.3 .0

38.6 26.7 34.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

FMLN no debería
seguir gobernando

FMLN debería
seguir gobernando

San Salvador
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P51.
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Ilustración 10

Si tuviera que escoger entre Rodrigo Ávila y 
Mauricio Funes para presidente, ¿a quién 

escogería?

34.2%

49.7%

13.3%
2.8%

Rodrigo Avila
Mauricio Funes

A ninguno
No los conoce

Preferencias políticas para las elecciones legislativas, municipales y
presidenciales 2009

69

Informe del IUDOP



Cuadro 48
Si usted tuviera que escoger entre Rodrigo Ávila y Mauricio Funes para presidente, ¿a quién escogería? según variables

(En porcentajes)

13.3 34.2 49.7 2.8

167 430 625 35

15.5 31.4 49.1 4.0

20.0 37.1 34.3 8.6

10.2 31.3 58.1 .4

6.8 45.5 45.5 2.3

18.1 33.5 44.8 3.6

.0 28.6 71.4 .0

10.0 17.1 70.0 2.9

12.8 32.0 53.9 1.3

14.9 36.2 48.9 .0

14.6 40.0 40.0 5.3

12.9 38.7 44.8 3.6

13.8 28.7 55.7 1.8

9.9 35.2 53.0 1.8

14.8 31.8 52.0 1.5

13.9 34.1 48.8 3.1

14.7 37.1 42.2 6.0

20.1 34.0 38.9 6.9

15.1 41.4 39.5 4.0

15.1 40.0 43.6 1.3

10.6 31.1 56.0 2.4

7.6 20.6 71.7 .0

18.8 34.6 43.5 3.1

10.5 33.1 53.9 2.5

15.0 36.2 45.8 3.0

25.0 35.0 35.0 5.0

52.8 29.2 11.1 6.9

3.7 90.7 4.0 1.6

1.2 1.1 96.6 1.1

45.0 30.0 25.0 .0

16.7 33.3 38.9 11.1

33.3 .0 66.7 .0

46.0 24.8 21.3 7.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

A ninguno, a otra
persona Rodrigo Ávila Mauricio Funes No los conoce

RESPUESTA

P52.
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Cuadro 49
¿Considera usted que si el FMLN llegara a ganar las próximas elecciones permitirá que Mauricio Funes decida la forma

en que se conducirá el gobierno o el partido le impondrá la forma de gobernar? según variables
(En porcentajes)

34.7 53.2 12.1

436 669 152

36.8 50.5 12.6

19.0 64.8 16.2

42.8 49.4 7.8

30.7 57.4 11.9

27.0 55.2 17.7

57.1 42.9 .0

50.0 34.3 15.7

37.7 53.9 8.4

34.0 53.2 12.8

27.4 55.3 17.3

30.6 54.8 14.6

39.7 51.3 9.0

37.3 56.0 6.6

35.7 50.5 13.8

31.7 55.4 12.9

32.8 51.3 15.9

23.6 56.3 20.1

28.0 53.0 19.1

29.3 62.7 8.0

40.6 52.2 7.2

50.7 43.5 5.8

35.1 55.0 9.9

36.0 51.3 12.7

32.4 56.4 11.2

25.0 50.0 25.0

13.9 75.0 11.1

11.2 78.7 10.1

59.7 31.3 9.1

15.0 75.0 10.0

16.7 61.1 22.2

33.3 66.7 .0

19.3 56.4 24.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

El FMLN permitirá a
Mauricio Funes

conducir el gobierno

El FMLN le impondrá
a Mauricio Funes la
forma de gobernar

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Ilustración 11

Notas promedio asignada a figuras 
presidenciables

6.65

5.44

5.44

5.4

5.21

5.1

4.63

3.58

Mauricio Funes

Antonio Saca

Rodrigo Ávila

Wil Salgado

Vilma de Escobar 

Salvador Sánchez

Arturo Zablah

Tomás Chévez

A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas,
me gustaría que me dijera para cada uno de ellos cómo los
evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota

más baja y 10 la más alta...
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Cuadro 50a
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Salvador Sánchez Cerén según variables

(En porcentajes)

11.2 2.5 3.9 5.5 6.2 12.8 9.4 11.4 10.0 4.6 4.5 16.2 1.7

141 32 49 69 78 161 118 143 126 58 57 204 21
10.1 2.2 4.0 5.1 5.4 13.7 10.8 11.6 10.1 4.3 3.2 16.2 3.2

11.4 2.9 3.8 3.8 8.6 13.3 5.7 5.7 8.6 3.8 1.9 29.5 1.0

13.5 2.9 3.1 4.7 5.8 12.4 9.8 15.7 12.9 5.3 4.4 8.4 1.1

10.8 1.1 4.5 7.4 8.5 11.9 10.2 9.1 6.3 4.5 9.1 15.9 .6

8.5 3.2 4.8 6.9 5.2 12.9 8.1 7.3 8.1 4.0 4.0 25.0 2.0

14.3 .0 .0 .0 .0 14.3 .0 57.1 .0 14.3 .0 .0 .0

5.7 .0 2.9 1.4 5.7 14.3 14.3 18.6 20.0 10.0 2.9 4.3 .0

11.9 2.2 3.5 5.9 6.9 13.2 9.3 14.0 11.3 4.3 4.4 11.9 1.3

17.0 4.3 2.1 4.3 2.1 8.5 21.3 4.3 10.6 6.4 6.4 10.6 2.1

10.4 3.3 4.9 5.8 5.8 12.4 7.7 6.4 6.6 4.0 4.9 25.4 2.4

11.7 2.8 3.2 5.7 4.5 12.9 8.6 10.0 8.4 3.3 4.8 22.0 2.2

10.6 2.3 4.8 5.3 8.3 12.7 10.4 13.1 12.0 6.2 4.2 9.2 1.1

9.9 1.2 3.9 6.3 6.3 16.9 11.4 12.3 11.4 3.6 2.7 13.3 .6

7.4 2.5 3.7 4.9 5.7 13.5 12.1 12.3 10.8 4.9 3.0 17.0 2.2

13.9 4.2 4.9 5.9 7.7 11.1 7.0 11.5 9.1 4.2 6.6 11.8 2.1

16.4 2.6 3.0 4.7 5.2 7.8 4.7 8.2 7.8 6.0 7.3 24.6 1.7

9.7 2.8 3.5 5.6 4.9 11.1 4.2 5.6 2.8 4.2 9.0 32.6 4.2

14.0 3.5 4.6 7.5 7.3 8.3 5.6 6.7 6.5 5.1 5.4 23.7 1.9

14.7 3.1 7.1 3.6 5.8 17.8 12.4 6.7 8.4 3.1 3.6 12.0 1.8

8.9 1.0 2.0 4.1 7.2 16.0 13.0 14.3 13.7 3.8 3.8 10.9 1.4

7.2 2.2 2.2 5.8 4.5 12.1 11.2 23.8 17.5 6.7 2.2 4.5 .0

7.9 2.1 4.7 5.8 7.9 13.6 9.9 12.6 6.3 3.7 5.8 17.3 2.6

10.9 2.8 3.1 5.5 5.5 11.7 10.8 12.4 10.8 4.9 4.9 16.0 .9

13.1 2.2 5.2 5.4 7.1 15.0 6.5 9.0 10.9 4.6 3.0 15.8 2.2

20.0 5.0 .0 5.0 .0 5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 5.0 25.0 10.0

16.7 2.8 9.7 13.9 5.6 19.4 1.4 .0 1.4 .0 .0 26.4 2.8

22.9 5.9 5.3 6.4 9.8 13.0 7.4 4.5 1.6 .8 .8 21.0 .5

2.1 .7 1.8 3.9 3.4 11.0 12.8 20.1 18.7 9.4 9.1 6.2 .9

10.0 5.0 5.0 20.0 15.0 5.0 10.0 .0 .0 5.0 .0 15.0 10.0

5.6 .0 .0 .0 5.6 16.7 16.7 .0 5.6 .0 .0 50.0 .0

.0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 33.3

13.9 1.5 5.0 4.5 6.9 14.9 5.9 5.9 5.9 .5 1.5 29.2 4.5

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Preferencias políticas para las elecciones legislativas, municipales y
presidenciales 2009

73

Informe del IUDOP



Cuadro 50b
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Salvador Sánchez Cerén según variables

1032 5.10 2.95

223 5.14 2.84

73 4.59 2.94

408 5.22 3.01

147 5.18 3.04

181 4.92 2.91

7 6.00 2.89

67 6.25 2.37

591 5.15 2.92

41 5.00 3.30

326 4.77 3.03

523 4.95 3.02

509 5.26 2.88

286 5.15 2.69

328 5.38 2.69

247 4.84 3.16

171 4.85 3.48

91 4.99 3.32

277 4.54 3.23

194 4.55 2.93

257 5.53 2.63

213 5.85 2.56

153 5.20 2.79

563 5.24 2.96

301 4.79 2.98

13 4.31 3.79

51 2.86 2.08

295 3.12 2.63

523 6.74 2.22

15 3.53 2.39

9 5.00 2.18

2 5.00 4.24

134 4.08 2.79

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica
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Cuadro 51a
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Rodrigo Ávila según variables

(En porcentajes)

12.1 2.5 3.8 5.9 8.0 14.4 10.7 11.0 11.2 7.8 9.5 1.5 1.6

152 32 48 74 100 181 135 138 141 98 119 19 20
10.1 2.9 2.9 5.4 10.8 15.9 13.7 7.9 11.9 7.9 6.9 2.5 1.1

13.3 1.0 1.9 2.9 7.6 14.3 11.4 13.3 11.4 8.6 7.6 1.9 4.8

12.4 3.3 4.7 6.7 9.5 16.4 8.4 12.0 11.5 4.4 9.8 .4 .4

11.9 2.3 4.0 6.8 1.7 10.2 10.8 13.1 12.5 13.1 10.2 1.7 1.7

13.3 1.6 4.0 5.6 6.5 12.1 11.3 10.1 8.9 9.7 12.1 2.0 2.8

.0 .0 14.3 .0 14.3 14.3 28.6 14.3 .0 .0 14.3 .0 .0

18.6 4.3 4.3 8.6 11.4 14.3 8.6 18.6 7.1 2.9 1.4 .0 .0

10.4 2.1 4.3 6.9 9.3 17.2 11.0 10.0 11.9 6.9 8.2 .6 1.3

12.8 4.3 2.1 4.3 8.5 8.5 8.5 14.9 10.6 12.8 10.6 2.1 .0

13.7 2.9 3.1 4.2 5.3 10.8 10.6 10.8 11.1 9.5 12.4 3.1 2.4

12.6 1.9 3.5 4.9 5.9 13.5 9.0 10.9 12.3 9.0 13.2 1.6 1.7

11.5 3.4 4.2 7.1 10.4 15.5 12.9 11.1 9.9 6.3 4.9 1.4 1.4

8.4 2.1 2.1 4.5 6.9 15.1 13.6 16.3 12.3 7.8 9.3 .6 .9

11.1 3.0 4.4 7.1 9.4 13.3 11.6 11.1 12.1 7.9 6.9 1.2 1.0

15.7 3.1 4.9 5.9 8.4 15.7 8.4 8.7 10.5 5.6 10.5 1.4 1.4

14.7 1.7 3.9 5.6 6.5 13.8 8.2 6.0 9.1 10.3 12.9 3.4 3.9

22.9 1.4 2.1 5.6 6.3 7.6 7.6 4.9 9.0 9.0 15.3 4.9 3.5

12.6 3.0 5.1 5.9 4.8 10.2 10.5 7.8 10.2 9.9 13.7 3.0 3.2

10.7 3.1 3.1 5.8 5.8 13.3 9.3 14.2 13.3 7.6 12.9 .4 .4

8.2 1.7 2.7 4.1 9.6 17.7 14.0 14.3 14.7 8.5 3.8 .0 .7

10.8 3.1 4.9 8.5 14.3 22.4 10.3 12.6 7.6 2.7 2.7 .0 .0

13.1 4.7 4.2 5.2 10.5 9.9 9.4 11.5 10.5 5.8 11.5 2.1 1.6

12.6 3.1 3.8 5.9 7.2 14.0 10.8 12.1 11.4 7.8 8.4 1.5 1.3

10.9 .5 3.5 6.0 8.4 17.2 11.2 9.0 11.4 8.7 10.4 1.4 1.4

5.0 .0 5.0 5.0 .0 20.0 15.0 5.0 10.0 10.0 10.0 .0 15.0

8.3 4.2 1.4 8.3 6.9 19.4 13.9 16.7 5.6 1.4 6.9 4.2 2.8

.0 .3 .0 .8 1.1 5.1 9.3 12.5 23.1 18.9 27.4 1.1 .5

21.0 4.6 7.1 9.6 13.1 19.0 8.9 8.0 5.3 1.6 .5 .7 .5

10.0 .0 10.0 15.0 15.0 .0 15.0 25.0 5.0 5.0 .0 .0 .0

16.7 5.6 .0 .0 5.6 11.1 11.1 11.1 5.6 11.1 5.6 16.7 .0

33.3 .0 .0 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

10.9 .5 2.5 4.0 5.9 18.3 16.8 12.9 8.9 6.9 3.5 2.5 6.4

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 51b
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Rodrigo Ávila según variables

1218 5.44 3.06

267 5.40 2.87

98 5.59 3.03

447 5.21 3.04

170 5.85 3.18

236 5.57 3.22

7 5.71 2.50

70 4.34 2.85

668 5.40 2.91

46 5.72 3.26

427 5.66 3.28

667 5.75 3.19

551 5.07 2.85

327 5.90 2.78

397 5.32 2.96

279 5.06 3.22

215 5.47 3.36

132 5.14 3.74

349 5.62 3.33

223 5.81 3.08

291 5.66 2.61

223 4.70 2.54

184 5.28 3.22

658 5.38 3.07

357 5.64 2.97

17 6.12 2.78

67 5.19 2.66

370 8.18 1.66

556 3.71 2.62

20 4.75 2.61

15 5.13 3.46

3 3.00 2.65

184 5.40 2.69

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica
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Cuadro 52a
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Mauricio Funes según variables

(En porcentajes)

7.1 2.1 2.9 4.0 5.2 11.3 8.6 7.6 13.4 14.9 20.4 1.2 1.4

89 26 36 50 65 142 108 96 168 187 257 15 18

7.2 1.4 1.1 5.8 4.0 12.6 10.5 8.3 14.4 13.0 18.4 1.4 1.8

8.6 5.7 5.7 6.7 6.7 14.3 7.6 9.5 8.6 11.4 9.5 3.8 1.9

6.7 1.3 2.7 3.3 3.3 11.3 7.3 9.1 13.5 18.8 22.2 .2 .2

6.3 1.1 3.4 1.7 8.0 11.4 8.5 6.3 13.1 11.4 25.0 1.7 2.3

7.7 3.2 3.6 3.6 7.3 8.5 9.3 4.4 14.1 13.7 21.0 1.2 2.4

14.3 .0 .0 .0 14.3 .0 .0 14.3 .0 42.9 14.3 .0 .0

2.9 1.4 1.4 1.4 2.9 7.1 4.3 10.0 17.1 21.4 28.6 .0 1.4

6.0 1.2 2.1 3.2 5.1 11.7 8.7 7.6 14.5 17.3 21.0 .1 1.3

4.3 4.3 4.3 4.3 2.1 8.5 8.5 10.6 10.6 12.8 27.7 2.1 .0

9.5 3.3 4.2 5.5 5.8 11.7 9.3 6.9 11.5 10.0 17.7 2.9 1.8

9.1 2.2 2.9 4.8 5.2 12.2 8.4 6.5 14.1 12.3 19.4 1.6 1.3

4.6 1.9 2.8 3.0 5.1 10.2 8.8 9.0 12.5 18.0 21.7 .7 1.6

6.0 3.6 1.2 3.0 4.2 10.5 11.1 9.9 15.4 17.8 16.9 .0 .3

3.2 1.5 3.2 3.9 6.9 9.6 8.9 7.4 17.0 15.3 20.4 1.2 1.5

8.7 1.4 3.8 4.2 3.8 13.9 6.6 6.3 8.4 16.4 23.3 1.7 1.4

13.4 1.7 3.4 5.2 5.2 12.1 6.9 6.5 10.3 8.2 22.0 2.2 3.0

14.6 2.8 3.5 4.2 7.6 13.9 4.9 9.0 5.6 6.9 21.5 2.8 2.8

10.2 2.7 5.4 5.9 5.6 10.8 8.6 4.8 10.8 9.1 20.7 2.7 2.7

7.6 3.6 2.7 4.4 5.3 13.8 10.7 9.8 8.9 12.0 20.4 .0 .9

2.7 1.0 1.0 2.7 4.4 9.6 9.6 8.9 19.8 22.2 17.1 .3 .7

2.2 .4 .9 1.8 3.6 10.3 7.6 7.6 18.8 22.9 23.8 .0 .0

6.3 3.7 4.7 3.1 4.2 15.7 9.4 3.7 12.0 11.5 21.5 2.6 1.6

6.9 1.9 2.2 3.2 5.2 10.3 8.4 7.1 13.6 15.5 23.2 1.2 1.2

7.9 1.4 2.7 6.0 5.7 10.9 8.7 11.2 13.6 15.3 15.0 .3 1.4

5.0 5.0 10.0 .0 5.0 10.0 5.0 .0 15.0 15.0 15.0 5.0 10.0

6.9 6.9 2.8 5.6 11.1 26.4 20.8 4.2 5.6 2.8 1.4 2.8 2.8

17.0 3.2 5.6 8.2 9.6 18.4 13.6 8.5 8.8 2.9 2.7 1.1 .5

.4 .2 .2 .4 1.1 2.1 3.2 5.3 18.5 27.2 41.6 .0 .0

5.0 .0 15.0 15.0 5.0 20.0 .0 15.0 5.0 15.0 5.0 .0 .0

.0 5.6 5.6 5.6 5.6 22.2 .0 22.2 11.1 5.6 5.6 11.1 .0

.0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0

8.4 3.5 4.0 4.5 5.9 16.8 11.4 10.9 11.4 8.4 5.0 3.5 6.4

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No lo

conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 52b
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Mauricio Funes según variables

1224 6.65 3.04

268 6.59 2.95

99 5.45 3.13

449 6.97 2.95

169 6.80 3.01

239 6.49 3.20

7 6.86 3.63

69 7.78 2.50

671 6.92 2.88

46 6.93 3.08

431 6.00 3.25

670 6.36 3.17

554 6.99 2.84

331 6.75 2.88

395 6.97 2.73

278 6.59 3.23

220 5.99 3.46

136 5.68 3.52

352 6.01 3.37

223 6.34 3.10

290 7.32 2.42

223 7.67 2.32

183 6.42 3.13

661 6.85 3.03

361 6.39 2.99

17 6.24 3.40

68 4.69 2.32

370 4.40 2.81

563 8.81 1.51

20 5.25 2.88

16 5.81 2.51

3 6.33 2.08

182 5.48 2.84

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica

P56.

Preferencias políticas para las elecciones legislativas, municipales y
presidenciales 2009

78

Informe del IUDOP



Cuadro 53a
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Antonio Saca según variables

(En porcentajes)

13.8 3.5 4.9 5.5 6.0 13.1 8.4 10.7 13.0 9.4 10.3 .4 1.0

174 44 61 69 75 165 105 134 164 118 130 5 13

12.3 2.5 4.0 6.1 5.8 15.9 8.7 11.2 14.1 10.1 7.9 .7 .7

12.4 1.9 1.9 5.7 5.7 15.2 11.4 12.4 7.6 13.3 10.5 .0 1.9

13.1 4.7 5.3 5.8 6.0 13.7 8.2 12.0 13.5 7.5 9.8 .2 .2

15.3 2.3 6.3 5.1 6.3 8.0 6.3 6.3 18.8 11.9 11.9 .6 1.1

16.5 4.0 5.2 4.4 6.0 11.7 8.5 10.1 9.3 8.5 12.9 .4 2.4

.0 14.3 .0 14.3 14.3 14.3 .0 14.3 .0 .0 28.6 .0 .0

12.9 8.6 4.3 4.3 10.0 12.9 10.0 20.0 10.0 4.3 1.4 .0 1.4

12.9 2.9 5.3 6.5 6.6 14.2 8.2 10.7 13.5 9.3 8.7 .3 .9

10.6 6.4 2.1 2.1 4.3 6.4 8.5 14.9 14.9 10.6 17.0 2.1 .0

15.9 3.1 4.6 4.4 4.4 12.2 8.4 8.6 12.8 10.4 13.3 .4 1.3

12.0 3.9 4.1 4.5 5.4 11.0 8.1 10.1 15.4 11.3 12.8 .4 1.0

16.0 3.0 5.8 6.7 6.7 15.7 8.6 11.3 10.2 7.1 7.4 .4 1.1

9.9 3.6 5.4 5.7 6.3 12.0 10.2 13.9 12.7 11.1 8.4 .3 .3

14.0 2.5 3.4 5.4 4.4 15.8 9.1 11.3 16.5 8.6 7.4 .2 1.2

16.4 4.5 5.9 5.2 4.5 12.2 8.7 9.8 10.5 8.7 12.5 .0 1.0

15.9 3.9 5.2 5.6 9.9 11.2 3.9 6.0 10.8 9.1 15.5 1.3 1.7

26.4 3.5 6.3 4.2 4.2 6.9 5.6 9.0 6.3 6.3 20.1 .7 .7

16.1 3.0 5.9 4.3 3.8 12.4 5.6 6.2 13.2 11.8 14.5 .8 2.4

12.0 2.7 4.9 5.8 4.9 12.4 7.1 12.0 16.9 10.7 9.8 .0 .9

6.8 4.1 3.8 5.5 6.8 14.0 11.9 14.0 15.7 10.6 6.5 .0 .3

13.0 4.5 3.6 8.1 10.8 17.9 11.2 13.5 9.9 4.5 2.7 .4 .0

17.3 4.2 6.3 5.8 5.2 8.4 6.8 10.5 13.6 8.9 11.0 1.0 1.0

14.8 3.7 4.6 5.5 6.4 12.6 9.3 9.3 13.4 9.5 10.0 .3 .7

10.6 2.7 4.1 5.4 5.7 16.1 7.6 13.4 12.3 10.1 10.9 .3 .8

5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 25.0 5.0 10.0 10.0 .0 5.0 .0 15.0

13.9 2.8 4.2 5.6 4.2 16.7 6.9 13.9 15.3 8.3 5.6 .0 2.8

1.6 .8 1.1 1.1 2.1 5.3 6.9 9.8 21.5 21.8 27.1 .5 .3

22.6 5.7 7.6 9.1 8.9 16.7 8.3 9.1 7.6 2.0 2.1 .4 .0

20.0 .0 15.0 5.0 10.0 10.0 10.0 15.0 .0 5.0 10.0 .0 .0

22.2 5.6 .0 5.6 5.6 27.8 5.6 11.1 5.6 .0 5.6 .0 5.6

33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

10.9 3.0 4.0 4.0 5.4 14.9 11.4 14.9 13.4 8.9 4.5 .5 4.5

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No lo

conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 53b
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Antonio Saca según variables

1239 5.44 3.24

273 5.53 3.07

103 5.74 3.11

449 5.34 3.19

173 5.62 3.44

241 5.26 3.42

7 5.71 3.45

69 4.74 2.87

673 5.39 3.14

46 6.20 3.32

444 5.54 3.41

680 5.82 3.26

559 4.97 3.15

330 5.65 3.03

400 5.48 3.11

284 5.25 3.41

225 5.31 3.51

142 4.91 3.90

360 5.57 3.52

223 5.72 3.16

292 5.83 2.79

222 4.78 2.77

187 5.21 3.46

670 5.37 3.27

363 5.74 3.06

17 4.88 2.69

70 5.34 3.09

373 7.98 2.15

561 3.82 2.88

20 4.45 3.30

17 4.18 3.09

3 4.00 3.61

192 5.50 2.91

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica
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Cuadro 54a
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Tomás Chévez según variables

(En porcentajes)

8.4 2.9 4.8 5.4 5.8 8.3 5.7 3.5 1.0 .4 .2 52.4 1.1

105 37 60 68 73 104 72 44 13 5 3 659 14

11.9 4.3 6.1 5.1 4.7 9.0 6.1 4.7 .4 .0 .0 46.6 1.1

3.8 1.9 1.9 3.8 5.7 8.6 1.0 2.9 .0 .0 1.0 68.6 1.0

8.6 2.4 5.3 6.4 7.8 8.9 4.2 4.0 1.8 .7 .2 49.0 .7

6.8 4.0 4.5 2.8 5.7 5.7 9.1 3.4 1.1 .6 .0 54.5 1.7

6.9 2.0 3.6 6.5 3.6 8.1 7.7 1.6 .8 .4 .4 56.9 1.6

.0 .0 .0 14.3 .0 14.3 .0 .0 .0 .0 .0 71.4 .0

5.7 1.4 5.7 2.9 5.7 5.7 5.7 4.3 .0 .0 .0 61.4 1.4

7.9 2.5 4.7 5.6 5.4 9.3 6.6 3.7 1.3 .4 .1 51.2 1.2

10.6 4.3 6.4 4.3 10.6 10.6 2.1 10.6 .0 2.1 2.1 36.2 .0

9.3 3.8 4.6 5.5 6.0 6.9 4.9 2.4 .9 .2 .2 54.2 1.1

7.7 2.6 3.8 4.8 5.5 6.8 5.5 3.6 1.6 .1 .3 56.8 .9

9.2 3.4 6.0 6.2 6.2 10.1 6.0 3.4 .4 .7 .2 47.1 1.4

5.4 3.6 5.7 3.6 9.6 12.7 8.4 5.1 1.8 .3 .3 43.1 .3

4.7 2.2 5.4 7.6 4.4 6.9 7.1 3.9 .5 .2 .2 55.2 1.5

13.6 4.2 4.5 6.6 3.5 9.1 2.8 2.8 1.0 .7 .0 50.5 .7

12.5 1.7 2.6 2.6 5.6 3.4 3.0 1.3 .9 .4 .4 63.4 2.2

10.4 2.1 2.1 2.1 4.2 6.9 4.9 1.4 1.4 .7 .7 60.4 2.8

10.2 3.0 4.0 6.2 3.5 6.2 4.3 2.2 1.1 .8 .3 56.7 1.6

8.4 4.4 7.1 5.8 8.9 7.6 5.3 3.6 1.8 .0 .4 45.8 .9

5.5 1.7 4.4 4.8 6.8 11.9 9.6 4.1 1.0 .3 .0 49.8 .0

7.6 3.6 5.8 6.7 6.3 8.5 4.0 6.3 .0 .0 .0 50.2 .9

8.9 2.1 6.3 5.2 7.3 5.8 7.3 3.7 1.0 1.0 .5 50.3 .5

8.6 3.1 4.1 5.2 5.8 8.7 5.0 3.1 .6 .3 .1 54.2 1.2

8.2 2.7 4.1 6.0 4.6 9.3 6.5 4.4 1.9 .3 .3 51.0 .8

.0 10.0 20.0 5.0 15.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 40.0 10.0

11.1 1.4 9.7 6.9 5.6 5.6 .0 .0 1.4 .0 .0 55.6 2.8

8.0 3.7 3.7 5.1 5.6 10.4 7.2 4.0 1.6 .3 .5 49.5 .5

8.7 3.4 6.2 6.2 6.0 8.3 6.6 3.7 .9 .5 .0 48.7 .7

5.0 10.0 .0 .0 .0 .0 5.0 10.0 .0 5.0 .0 60.0 5.0

16.7 .0 .0 .0 5.6 5.6 .0 .0 .0 .0 .0 72.2 .0

.0 .0 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0

6.9 .5 2.0 4.0 5.4 6.4 3.5 3.0 .5 .0 .5 64.9 2.5

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No lo

conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 54b
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Tomás Chévez según variables

584 3.58 2.43

145 3.21 2.44

32 3.87 2.34

227 3.64 2.43

77 3.78 2.50

103 3.73 2.40

2 4.00 1.41

26 3.69 2.33

324 3.74 2.42

30 3.97 2.80

202 3.25 2.41

292 3.68 2.50

292 3.48 2.36

188 4.14 2.25

176 3.86 2.24

140 2.94 2.51

80 2.80 2.69

53 3.45 2.83

155 3.21 2.58

120 3.47 2.38

147 4.17 2.18

109 3.50 2.29

94 3.68 2.55

302 3.46 2.38

177 3.81 2.49

10 2.50 1.18

30 2.47 2.03

188 3.84 2.48

285 3.51 2.37

7 4.43 3.64

5 1.80 2.49

2 3.50 .71

66 3.70 2.47

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica
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Cuadro 55a
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Wil Salgado según variables

(En porcentajes)

8.0 1.7 5.0 5.6 6.4 11.5 11.5 10.0 9.1 4.9 6.6 18.5 1.1

101 21 63 71 81 145 144 126 114 62 83 232 14
13.0 2.5 6.1 5.4 9.0 11.6 12.6 5.8 4.0 1.8 .7 26.7 .7

10.5 1.0 2.9 1.0 8.6 11.4 6.7 7.6 6.7 2.9 .0 41.0 .0

8.4 1.6 5.8 6.9 6.7 14.2 14.0 12.0 9.8 3.3 2.7 14.6 .2

5.7 2.3 4.5 6.3 4.5 12.5 9.7 11.9 9.1 5.1 2.8 22.2 3.4

2.4 .8 3.6 5.2 3.6 6.0 8.9 10.9 14.5 12.1 25.8 4.0 2.0

.0 .0 .0 28.6 .0 14.3 14.3 .0 14.3 .0 .0 28.6 .0

10.0 1.4 7.1 4.3 14.3 15.7 18.6 7.1 7.1 4.3 1.4 5.7 2.9

7.0 1.8 5.1 5.9 5.7 12.8 12.5 11.0 9.3 5.3 5.4 17.0 1.2

6.4 .0 4.3 12.8 8.5 14.9 8.5 8.5 10.6 4.3 6.4 14.9 .0

9.5 1.8 4.6 4.4 6.2 8.6 9.1 9.3 8.8 4.6 9.3 22.8 .9

7.7 1.3 5.1 5.5 5.7 10.3 9.9 10.7 8.3 4.6 6.1 23.6 1.3

8.5 2.1 4.9 5.8 7.4 13.1 13.4 9.2 10.1 5.3 7.2 12.2 .9

4.8 1.5 2.7 5.4 3.9 13.9 16.3 15.4 12.7 6.0 6.9 9.9 .6

6.4 .5 5.4 5.9 10.1 10.6 11.6 10.6 10.1 4.4 6.2 16.7 1.5

10.8 2.4 8.0 6.6 4.9 11.5 8.4 7.3 6.6 6.3 6.3 20.2 .7

12.1 3.0 3.9 4.3 5.6 9.9 8.2 4.7 5.2 2.6 7.3 31.5 1.7

11.1 2.1 4.9 2.1 2.1 6.3 6.9 6.3 6.3 5.6 11.1 33.3 2.1

10.2 2.2 5.1 8.1 4.8 8.3 7.3 5.1 7.8 4.3 8.9 26.6 1.3

5.8 1.3 4.4 4.9 7.1 13.3 14.7 9.3 7.6 4.9 7.1 18.7 .9

5.8 1.4 3.1 4.1 6.8 12.3 13.7 15.7 13.0 7.2 5.5 10.2 1.4

7.6 1.3 8.1 6.7 10.8 17.5 15.2 13.9 9.4 2.7 .9 5.8 .0

8.9 2.1 3.7 4.7 7.9 11.5 11.0 7.3 11.5 4.7 7.3 18.8 .5

7.1 2.2 5.3 6.4 6.1 11.5 11.1 11.1 8.3 5.2 5.9 18.9 1.0

9.0 .3 4.9 4.9 6.5 11.7 12.8 9.8 9.3 4.4 7.9 17.4 1.1

5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 10.0 10.0 .0 20.0 10.0

9.7 4.2 1.4 9.7 8.3 6.9 9.7 6.9 5.6 4.2 2.8 25.0 5.6

6.1 1.9 4.0 3.2 5.6 9.0 12.0 11.4 10.4 6.6 8.2 20.5 1.1

9.1 2.0 7.1 7.6 6.9 14.0 10.8 11.5 8.7 4.4 5.7 11.7 .4

.0 .0 5.0 5.0 .0 10.0 5.0 10.0 20.0 10.0 20.0 15.0 .0

5.6 .0 .0 .0 5.6 5.6 11.1 11.1 11.1 .0 16.7 33.3 .0

.0 .0 .0 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0

9.4 .0 3.0 4.0 6.4 11.4 13.4 4.5 7.4 3.0 5.4 30.2 2.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No lo

conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 55b
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Wil Salgado según variables

1011 5.40 2.88

201 4.08 2.65

62 4.63 2.78

384 5.09 2.64

131 5.37 2.68

233 7.25 2.69

5 5.00 2.12

64 4.77 2.54

557 5.43 2.77

40 5.32 2.72

345 5.47 3.13

518 5.39 2.90

493 5.40 2.87

297 6.01 2.51

332 5.48 2.72

227 4.92 3.12

155 4.73 3.25

93 5.48 3.55

268 5.09 3.26

181 5.58 2.70

259 5.92 2.58

210 4.94 2.41

154 5.43 2.96

542 5.37 2.83

299 5.49 2.90

14 4.93 3.02

50 4.62 2.93

295 5.92 2.85

495 5.11 2.84

17 7.35 2.45

12 6.75 2.90

3 6.00 2.65

137 5.20 2.89

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica

P59.

Preferencias políticas para las elecciones legislativas, municipales y
presidenciales 2009

84

Informe del IUDOP



Cuadro 56a
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Arturo Zablah según variables

(En porcentajes)

6.5 2.0 3.8 4.4 7.2 11.4 9.9 6.9 4.3 1.4 .7 40.7 .8

82 25 48 55 90 143 125 87 54 18 9 511 10

8.3 2.2 5.1 4.0 7.6 10.8 9.4 5.8 3.6 1.8 .4 39.7 1.4

6.7 1.0 1.9 2.9 7.6 8.6 5.7 1.9 1.9 .0 .0 61.0 1.0

6.0 2.2 3.8 5.1 6.4 15.1 11.3 11.8 5.8 2.4 .9 29.3 .0

5.1 3.4 4.0 4.0 8.0 8.0 12.5 5.1 4.0 .6 1.1 43.8 .6

6.5 .8 3.2 4.4 7.3 8.9 8.1 2.8 3.6 .4 .8 51.6 1.6

.0 .0 .0 .0 .0 28.6 28.6 .0 14.3 .0 .0 28.6 .0

5.7 1.4 4.3 5.7 2.9 14.3 14.3 10.0 12.9 2.9 1.4 22.9 1.4

5.3 1.6 3.5 4.6 7.2 12.8 11.6 9.8 5.6 1.3 .6 35.2 .9

8.5 4.3 4.3 2.1 8.5 8.5 6.4 6.4 4.3 4.3 2.1 40.4 .0

8.4 2.4 4.2 4.2 7.7 8.8 6.9 2.2 .9 1.1 .7 51.8 .7

5.8 2.0 2.9 4.3 5.8 9.4 9.0 5.7 3.3 1.3 .9 48.7 .9

7.4 1.9 4.9 4.4 8.8 13.8 11.1 8.5 5.5 1.6 .5 30.9 .7

4.2 1.8 1.8 5.4 7.8 16.0 11.1 11.1 3.3 1.5 .9 34.3 .6

4.4 2.0 3.4 3.4 8.6 10.8 11.6 5.9 3.9 2.7 .5 41.6 1.0

9.8 2.1 7.7 4.2 7.7 10.1 7.7 5.9 5.2 .3 .7 38.3 .3

9.5 2.2 2.6 4.7 3.0 7.3 8.2 3.9 5.2 .4 .9 50.9 1.3

10.4 1.4 1.4 4.2 4.2 4.9 4.9 .7 1.4 2.8 .0 62.5 1.4

7.8 3.8 3.5 4.8 7.3 7.3 5.9 1.6 2.4 .8 1.6 51.9 1.3

6.7 1.8 4.0 5.8 7.1 12.0 12.0 7.1 4.0 .9 .9 36.4 1.3

4.8 .3 5.1 2.7 7.2 14.3 11.9 11.9 6.5 2.4 .0 32.8 .0

4.0 1.8 4.0 4.5 9.0 17.9 15.2 13.0 6.7 .9 .4 22.4 .0

8.4 1.6 3.1 4.2 8.4 11.0 8.9 8.9 1.6 1.0 1.6 40.3 1.0

5.9 1.8 4.1 5.0 5.9 11.5 11.7 6.9 5.0 1.2 .6 39.7 .6

6.5 1.9 3.5 3.5 8.4 11.4 7.4 5.7 4.6 2.2 .5 43.3 .8

5.0 15.0 .0 .0 15.0 10.0 10.0 10.0 .0 .0 .0 30.0 5.0

8.3 2.8 1.4 5.6 8.3 6.9 5.6 5.6 1.4 .0 .0 51.4 2.8

3.2 2.9 2.1 4.8 5.3 11.2 10.9 7.2 4.8 2.1 1.6 42.8 1.1

8.2 1.6 5.7 4.8 8.7 13.3 11.2 8.2 5.3 1.1 .4 31.4 .2

5.0 5.0 5.0 10.0 5.0 15.0 .0 .0 5.0 .0 .0 45.0 5.0

.0 .0 .0 5.6 11.1 5.6 11.1 .0 .0 .0 .0 66.7 .0

.0 .0 .0 .0 33.3 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

8.4 1.0 2.5 1.5 5.4 7.4 7.4 5.0 2.0 2.0 .5 55.9 1.0

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No lo

conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 56b
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Arturo Zablah según variables

736 4.63 2.49

163 4.32 2.57

40 3.93 2.35

319 4.99 2.43

98 4.56 2.47

116 4.34 2.48

5 6.00 1.22

53 5.40 2.51

435 4.94 2.35

28 4.57 3.00

215 3.76 2.50

348 4.59 2.53

388 4.65 2.46

216 5.02 2.20

233 4.87 2.37

176 4.09 2.63

111 4.19 2.85

52 3.54 2.93

174 3.85 2.70

140 4.60 2.43

197 5.17 2.27

173 5.13 2.11

112 4.47 2.58

404 4.72 2.43

205 4.60 2.54

13 3.92 2.43

33 3.79 2.46

211 5.13 2.42

385 4.52 2.45

10 3.60 2.32

6 4.67 1.21

3 4.67 .58

87 4.34 2.79

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica
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Cuadro 57a
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Ana Vilma de Escobar  según variables

(En porcentajes)

9.9 2.1 4.5 5.7 8.8 13.6 13.0 13.4 9.6 4.9 4.5 8.9 1.0

124 27 57 72 110 171 163 169 121 61 57 112 13
9.4 1.8 2.2 6.5 9.4 14.4 13.0 14.8 9.7 6.1 2.5 9.0 1.1

9.5 1.0 3.8 7.6 6.7 17.1 10.5 7.6 12.4 3.8 4.8 13.3 1.9

12.0 3.3 5.8 3.8 10.2 12.9 13.7 14.0 9.5 4.7 5.1 4.9 .2

10.2 1.1 3.4 6.8 7.4 11.9 14.2 14.2 10.2 6.3 4.5 8.5 1.1

6.5 1.6 6.0 6.9 7.3 13.7 11.7 12.9 8.1 3.2 5.6 14.5 2.0

.0 14.3 .0 .0 28.6 .0 28.6 .0 14.3 .0 14.3 .0 .0

12.9 2.9 11.4 4.3 8.6 10.0 12.9 18.6 8.6 5.7 1.4 1.4 1.4

9.5 2.2 4.4 5.9 9.7 15.3 14.5 14.1 9.4 4.4 4.0 5.7 .9

12.8 4.3 6.4 .0 2.1 8.5 17.0 14.9 19.1 4.3 2.1 8.5 .0

9.7 1.5 3.5 6.4 7.7 12.4 10.0 11.7 9.1 5.5 6.0 15.0 1.3

9.6 1.6 4.3 5.5 6.8 12.0 11.3 15.5 10.0 6.2 6.1 10.4 .6

10.2 2.8 4.8 6.0 11.1 15.5 15.0 10.9 9.2 3.2 2.6 7.1 1.6

6.0 1.8 3.9 6.6 9.3 13.0 16.3 17.8 10.8 3.9 4.2 6.0 .3

7.6 2.7 4.4 6.4 8.9 15.0 13.8 14.8 9.6 5.7 2.7 6.9 1.5

14.6 1.7 5.6 4.9 9.1 15.3 12.2 8.4 8.4 3.8 4.9 10.1 1.0

13.4 2.2 4.3 4.3 7.3 9.9 7.8 11.2 9.5 6.0 7.8 15.1 1.3

13.2 2.1 4.9 3.5 3.5 11.8 6.9 5.6 5.6 6.9 6.9 27.1 2.1

11.0 1.9 4.3 5.6 9.1 9.9 11.3 10.5 8.9 5.9 7.0 12.9 1.6

7.1 2.2 3.6 6.7 8.9 17.3 10.2 15.6 13.8 5.3 4.4 4.0 .9

9.6 1.4 4.1 5.5 9.6 11.6 16.7 19.5 10.9 4.4 1.7 4.4 .7

9.0 3.6 6.3 6.7 10.3 19.7 17.5 13.5 7.6 1.8 2.7 1.3 .0

6.8 3.7 7.9 5.2 9.9 12.6 13.6 10.5 7.9 4.2 4.7 12.0 1.0

11.2 2.2 3.2 6.1 8.4 12.6 14.0 14.5 9.3 4.1 4.3 9.2 .9

8.4 1.4 4.9 5.2 8.4 16.3 11.4 13.1 11.4 6.5 4.9 6.8 1.1

10.0 .0 10.0 10.0 15.0 10.0 .0 15.0 5.0 5.0 5.0 10.0 5.0

9.7 2.8 5.6 4.2 8.3 22.2 6.9 6.9 6.9 5.6 .0 18.1 2.8

2.9 .5 1.1 2.7 4.0 9.0 13.6 17.6 17.0 9.8 12.2 9.0 .5

15.5 3.7 7.8 7.6 12.4 14.9 11.9 11.2 6.2 2.3 1.2 4.6 .5

10.0 5.0 .0 5.0 20.0 10.0 15.0 5.0 .0 5.0 .0 20.0 5.0

5.6 .0 .0 16.7 5.6 11.1 16.7 11.1 5.6 16.7 .0 11.1 .0

33.3 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

6.9 .5 2.5 5.9 6.4 16.3 16.3 15.3 7.4 1.5 2.0 16.3 2.5

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 57b
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que me dijera para cada uno de ellos

cómo los evaluaría en una escala del 0 al 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta:
Ana Vilma de Escobar  según variables

1132 5.21 2.78

249 5.29 2.66

89 5.20 2.79

428 5.07 2.88

159 5.38 2.80

207 5.30 2.68

7 5.57 2.94

68 4.78 2.86

636 5.18 2.68

43 5.33 3.01

378 5.32 2.90

614 5.48 2.86

518 4.90 2.64

311 5.53 2.49

372 5.27 2.60

255 4.75 2.95

194 5.21 3.21

102 4.97 3.35

318 5.25 3.01

214 5.51 2.62

278 5.30 2.57

220 4.86 2.49

166 5.07 2.72

609 5.15 2.80

338 5.45 2.72

17 4.71 2.95

57 4.63 2.63

340 6.89 2.31

534 4.21 2.68

15 4.27 2.52

16 5.63 2.58

3 3.67 3.51

164 5.28 2.35

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

N Media Desviación típica
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Cuadro 58
Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría en las elecciones? según variables

(En porcentajes)

6.7 32.4 25.9 11.4 6.5 2.4 4.0 .6 10.2

84 407 325 143 82 30 50 8 128

7.6 32.9 24.5 10.8 6.9 2.9 4.3 .4 9.7

6.7 27.6 26.7 12.4 4.8 1.9 1.9 .0 18.1

5.8 36.8 24.2 13.3 7.5 2.4 4.2 .7 5.1

3.4 30.1 33.0 8.0 4.0 3.4 3.4 1.7 13.1

9.7 27.4 25.0 10.5 6.9 1.2 4.4 .4 14.5

.0 42.9 28.6 14.3 .0 14.3 .0 .0 .0

2.9 45.7 14.3 10.0 14.3 2.9 7.1 .0 2.9

6.5 34.9 24.0 12.2 7.1 2.2 3.8 .3 9.1

6.4 25.5 25.5 12.8 10.6 2.1 4.3 2.1 10.6

7.7 27.2 30.5 10.2 4.2 2.4 3.8 1.1 13.0

7.4 27.4 31.4 10.9 6.5 1.3 3.3 .6 11.2

5.8 38.4 19.0 12.0 6.5 3.7 4.8 .7 9.0

5.4 32.5 24.7 13.6 10.5 1.8 4.2 .3 6.9

6.4 35.7 24.1 12.1 6.4 2.5 3.7 .7 8.4

7.7 32.1 26.5 10.5 5.2 3.1 4.9 .3 9.8

7.8 26.7 29.7 8.2 2.6 2.2 3.0 1.3 18.5

16.7 21.5 26.4 6.9 2.1 2.1 2.1 1.4 20.8

7.8 26.3 32.5 8.6 3.5 2.4 4.0 1.1 13.7

4.9 29.3 30.2 12.4 8.0 1.3 5.3 .4 8.0

5.5 35.5 22.5 13.3 8.9 4.4 2.4 .0 7.5

1.8 48.4 14.3 15.2 9.9 .9 5.8 .4 3.1

8.4 29.8 26.2 10.5 7.9 3.7 5.8 .5 7.3

4.6 34.9 25.1 11.1 6.4 2.4 4.3 .7 10.6

9.3 29.2 27.0 12.3 6.5 1.9 2.7 .5 10.6

15.0 25.0 30.0 15.0 .0 .0 .0 .0 15.0

36.1 1.4 30.6 13.9 4.2 1.4 2.8 1.4 8.3

4.3 1.1 68.6 7.4 6.1 2.7 2.7 .5 6.6

2.5 68.0 .4 13.5 6.0 1.6 3.4 .4 4.3

10.0 25.0 35.0 .0 5.0 5.0 5.0 5.0 10.0

5.6 22.2 27.8 5.6 5.6 11.1 .0 .0 22.2

.0 33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

12.4 4.5 14.9 13.4 9.9 3.5 7.9 1.0 32.7

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginarl

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR Otros
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 59
A la hora de decidir por quién votar en las próximas elecciones para presidente, ¿puede decirme cuál de estos aspectos es el

más importante para usted en la propuesta de los candidatos? según variables
(En porcentajes)

13.1 11.4 13.1 16.1 5.5 .6 1.0 17.2 18.9 1.7 1.4

165 143 165 202 69 8 13 216 237 21 18

12.3 10.5 15.2 18.1 7.2 .7 .7 17.3 16.2 1.4 .4

14.3 6.7 9.5 11.4 4.8 .0 .0 24.8 25.7 1.0 1.9

11.8 16.4 12.2 17.7 4.4 .7 1.1 15.5 18.0 1.6 .7

14.2 6.8 11.4 15.9 7.4 .6 1.1 15.9 22.2 2.3 2.3

15.3 8.5 15.3 12.9 4.4 .8 1.6 17.7 18.1 2.0 3.2

.0 42.9 14.3 .0 .0 .0 .0 14.3 28.6 .0 .0

5.7 15.7 11.4 22.9 8.6 1.4 1.4 21.4 11.4 .0 .0

14.1 14.5 12.0 16.0 4.1 .6 1.3 17.3 17.6 1.3 1.0

12.8 4.3 10.6 14.9 6.4 .0 .0 21.3 23.4 4.3 2.1

13.1 6.2 15.3 15.5 7.1 .7 .7 15.9 21.2 2.2 2.2

14.5 9.3 12.9 14.6 5.7 .4 1.3 17.1 22.8 .9 .6

11.5 13.9 13.4 17.8 5.3 .9 .7 17.3 14.1 2.6 2.5

15.1 10.5 13.0 14.2 7.5 .3 1.8 22.3 12.7 1.2 1.5

11.8 12.8 12.6 19.2 3.9 .7 .2 16.3 20.7 1.0 .7

9.4 11.1 13.9 15.7 5.6 .3 1.7 16.4 22.0 2.8 1.0

17.2 10.3 13.4 13.8 5.2 1.3 .4 12.5 20.7 2.2 3.0

16.7 6.9 13.9 13.9 2.8 .7 .7 14.6 22.2 3.5 4.2

18.5 7.3 15.3 13.7 5.4 .8 .3 14.8 21.5 1.1 1.3

12.9 12.4 14.2 16.0 5.8 .4 .9 13.8 19.6 2.2 1.8

9.9 13.7 10.2 17.1 5.8 .3 1.7 21.2 18.4 1.4 .3

6.3 17.0 11.7 20.2 6.7 .9 1.8 21.1 12.1 1.3 .9

16.8 14.1 15.2 16.8 4.7 1.0 .5 15.2 12.0 1.6 2.1

12.4 11.8 13.3 16.8 6.6 .7 1.6 18.3 15.5 1.6 1.2

12.8 8.7 12.0 14.7 3.8 .0 .3 15.8 28.3 1.9 1.6

10.0 20.0 10.0 10.0 5.0 .0 .0 25.0 20.0 .0 .0

15.3 13.9 18.1 12.5 1.4 1.4 .0 5.6 22.2 4.2 5.6

20.2 6.9 11.4 13.8 4.3 1.1 2.1 14.1 23.7 1.1 1.3

8.0 15.6 13.1 16.7 7.5 .2 .5 21.0 15.3 1.4 .7

15.0 .0 10.0 10.0 5.0 5.0 .0 20.0 30.0 .0 5.0

11.1 5.6 11.1 16.7 5.6 .0 .0 16.7 33.3 .0 .0

33.3 33.3 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0

13.4 8.4 15.3 19.8 3.5 .5 1.0 16.3 16.8 3.0 2.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
RESPUESTA

P63.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Una mano súper dura contra la delincuencia   7.  Un gobierno que no sea de extrema izquierda
2. Combatir la corrupción en el gobierno   8. Un gobierno controle precios y aumento costo vida
3. Planes de combate a la pobreza   9. Candidato con valores morales y cristianos
4. Crear fuentes de empleo 10. Otra
5. Educación y salud gratuitas para toda la población 11. No sabe, no responde
6. Un gobierno que no sea de extrema derecha
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Cuadro 60
En su opinión, ¿qué pasaría si el FMLN gana las elecciones presidenciales? según variables

(En porcentajes)

15.0 6.2 2.0 35.7 17.3 1.8 1.4 2.1 1.3 17.2

189 78 25 449 217 23 17 27 16 216
14.8 5.4 1.4 36.5 17.0 1.4 1.1 2.5 .7 19.1

18.1 5.7 1.0 26.7 15.2 2.9 4.8 1.0 1.0 23.8

14.4 6.7 2.2 40.6 16.2 2.2 .4 2.4 2.2 12.6

13.6 5.7 2.3 35.2 21.0 2.8 2.8 2.8 .6 13.1

16.1 6.9 2.4 30.2 17.7 .4 .8 1.2 .8 23.4

.0 .0 .0 57.1 28.6 14.3 .0 .0 .0 .0

15.7 4.3 2.9 55.7 5.7 .0 1.4 2.9 2.9 8.6

14.5 5.7 2.3 37.9 17.8 2.1 .7 2.2 1.3 15.4

10.6 4.3 .0 34.0 23.4 2.1 2.1 .0 2.1 21.3

16.4 7.5 1.5 29.2 17.5 1.5 2.2 2.2 .9 21.0

14.5 6.7 2.0 31.2 19.3 1.6 1.7 2.5 1.3 19.3

15.7 5.6 1.9 41.3 14.8 2.1 .9 1.8 1.2 14.6

12.7 6.3 2.1 41.0 17.2 2.7 1.2 2.1 .9 13.9

13.3 5.9 2.7 36.9 16.3 1.5 .7 1.7 1.5 19.5

18.8 7.3 1.4 30.0 17.1 .7 1.4 4.2 1.0 18.1

16.8 5.2 1.3 33.2 19.4 2.6 2.6 .4 1.7 16.8

22.9 4.2 1.4 25.0 21.5 .7 4.2 1.4 1.4 17.4

15.9 6.2 .5 28.8 19.6 1.9 1.1 1.6 1.1 23.4

16.0 8.0 3.1 28.4 20.0 .4 1.8 2.2 1.3 18.7

11.6 8.2 1.0 41.6 14.3 3.4 .3 2.0 1.0 16.4

12.1 3.1 4.9 53.8 11.7 1.8 .9 3.6 1.8 6.3

15.2 8.9 2.1 33.5 17.8 1.0 1.0 2.1 1.6 16.8

12.9 5.0 2.4 38.3 16.8 1.5 1.9 2.5 1.6 17.1

18.0 7.4 1.4 32.2 17.7 3.0 .5 1.4 .5 18.0

30.0 .0 .0 35.0 20.0 .0 .0 5.0 .0 10.0

33.3 9.7 .0 8.3 18.1 .0 .0 1.4 2.8 26.4

14.4 13.6 .8 3.5 41.0 1.3 2.4 2.4 3.2 17.6

9.2 1.1 3.0 69.3 2.1 2.8 .7 2.0 .2 9.6

20.0 10.0 .0 15.0 30.0 .0 .0 5.0 .0 20.0

22.2 11.1 5.6 16.7 22.2 .0 .0 5.6 .0 16.7

.0 .0 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

25.2 5.0 1.5 16.3 13.4 1.0 2.0 2.0 .5 33.2

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Nada /
seguiría igual

El país
estaría en

peligro

No dejarían
gobernar al

FMLN
Mejoraría la

situación
Empeoraría
la situación

Habría un
cambio Habría guerra Otras

Sería como
Cuba/Venezuela

y/o habría
injerencia de éstos

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Ilustración 12

“Si el FMLN gana, el país se convertirá en otra
Cuba y habrá influencia de Venezuela”

No sabe
6.7%

De acuerdo
38.1%

En desacuerdo
55.2%

Alguna gente dice que si el FMLN gana las elecciones, El Salvador se
convertirá en otra Cuba y habrá una fuerte influencia de Venezuela. ¿Está

usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?
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Cuadro 61
Alguna gente dice que si el FMLN gana las elecciones, El Salvador se convertirá en otra Cuba y habrá una fuerte

influencia de Venezuela. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

38.1 55.2 6.7

479 694 84

37.5 53.8 8.7

39.0 48.6 12.4

39.7 56.8 3.5

37.5 55.7 6.8

35.9 56.5 7.7

28.6 71.4 .0

35.7 61.4 2.9

37.9 57.0 5.1

44.7 48.9 6.4

38.3 52.0 9.7

41.0 51.3 7.7

34.6 60.0 5.5

36.1 59.9 3.9

35.7 55.9 8.4

40.1 52.6 7.3

42.7 50.4 6.9

38.9 46.5 14.6

41.7 49.5 8.9

42.2 52.4 5.3

37.5 57.7 4.8

28.3 70.0 1.8

36.6 57.1 6.3

36.8 56.1 7.1

41.1 52.6 6.3

45.0 50.0 5.0

56.9 25.0 18.1

75.0 20.7 4.3

9.6 86.9 3.6

30.0 65.0 5.0

61.1 27.8 11.1

33.3 66.7 .0

41.6 42.6 15.8

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Ilustración 13

“Si ARENA gana de nuevo las elecciones, los 
ricos se volverán más ricos y los pobres más 

pobres”

De acuerdo
64.7%

En desacuerdo
31.2%

No sabe
4.1%

Alguna gente dice que si ARENA gana de nuevo las elecciones,
los ricos se volverán más ricos y los pobres serán todavía
más pobres. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con

esa afirmación?
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Cuadro 62
Alguna gente dice que si ARENA gana de nuevo las elecciones, los ricos se volverán más ricos y los pobres

serán todavía más pobres. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

64.8 31.2 4.1

814 392 51

67.5 28.5 4.0

66.7 25.7 7.6

69.4 27.9 2.7

57.4 39.2 3.4

57.7 36.7 5.6

85.7 14.3 .0

72.9 24.3 2.9

65.9 30.7 3.4

70.2 23.4 6.4

60.8 34.1 5.1

62.5 32.3 5.2

67.5 29.8 2.6

64.2 33.4 2.4

63.8 30.8 5.4

64.1 33.1 2.8

68.1 26.3 5.6

62.5 29.9 7.6

60.5 34.4 5.1

58.7 37.3 4.0

67.9 30.0 2.0

75.3 22.0 2.7

69.1 26.2 4.7

64.5 30.9 4.6

62.7 34.3 3.0

65.0 35.0 .0

69.4 23.6 6.9

33.2 62.0 4.8

85.8 13.1 1.1

75.0 15.0 10.0

61.1 38.9 .0

100.0 .0 .0

62.4 27.7 9.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
presidente

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 63
El candidato del partido ARENA está presentando un partido renovado con enfoque social, marcando distancia

con los anteriores gobiernos de ARENA. ¿Cree usted que se trata de un cambio real en el partido
o es una estrategia para  ganar votos? según variables

(En porcentajes)

17.1 76.8 6.1

215 965 77

13.4 79.8 6.9

17.1 71.4 11.4

16.0 81.4 2.7

20.5 72.7 6.8

21.0 70.2 8.9

14.3 85.7 .0

12.9 81.4 5.7

15.7 79.3 5.0

19.1 76.6 4.3

19.7 72.1 8.2

20.3 72.2 7.5

13.2 82.4 4.4

19.9 76.8 3.3

14.8 79.1 6.2

15.0 76.7 8.4

19.8 72.8 7.3

20.1 70.8 9.0

19.4 70.4 10.2

20.0 75.1 4.9

16.4 79.9 3.8

9.4 88.8 1.8

18.3 75.9 5.8

16.7 77.4 5.9

16.6 76.6 6.8

30.0 65.0 5.0

5.6 86.1 8.3

44.1 48.7 7.2

2.3 95.9 1.8

5.0 85.0 10.0

5.6 83.3 11.1

.0 100.0 .0

14.9 70.3 14.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Se trata de un
cambio real en el

partido
Es una estrategia
para ganar votos

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 64
¿Qué partido cree usted que ganará la mayoría de los diputados  de la Asamblea

en las próximas elecciones? según variables
(En porcentajes)

2.8 35.9 40.1 .5 .4 20.3

35 451 504 6 5 255

4.0 32.1 40.4 .7 1.1 21.7

1.0 40.0 27.6 .0 1.0 30.5

2.7 34.2 46.9 .4 .0 15.8

1.7 41.5 36.9 .0 .0 19.9

3.2 37.5 35.1 .8 .4 23.0

.0 50.0 33.3 .0 .0 16.7

2.9 22.9 52.9 .0 .0 21.4

2.3 34.5 44.8 .7 .1 17.5

2.1 40.4 34.0 .0 .0 23.4

3.5 39.4 31.9 .2 .9 24.1

2.8 38.0 34.3 .4 .4 24.1

2.8 33.3 47.3 .5 .4 15.7

2.1 42.2 38.0 .0 .0 17.8

2.7 34.7 41.9 .7 .5 19.5

2.4 31.7 45.6 .3 .7 19.2

4.3 34.2 33.3 .9 .4 26.8

4.9 34.7 29.9 .7 1.4 28.5

3.2 40.6 31.5 1.1 .0 23.7

2.7 36.9 36.9 .4 .9 22.2

3.4 35.2 42.0 .0 .3 19.1

.0 28.8 62.2 .0 .0 9.0

2.6 40.3 38.7 .5 .5 17.3

3.3 34.2 41.4 .1 .6 20.4

2.2 36.5 38.4 1.1 .0 21.8

.0 45.0 40.0 .0 .0 15.0

5.6 40.3 16.7 .0 .0 37.5

2.9 68.4 12.5 .8 .0 15.4

1.8 16.9 68.9 .0 .0 12.5

10.0 15.0 40.0 10.0 5.0 20.0

.0 27.8 27.8 .0 11.1 33.3

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

3.5 29.7 20.8 .5 1.0 44.6

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 65
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para la Alcaldía

de su municipio? según variables
(En porcentajes)

5.6 29.0 38.0 5.8 6.1 1.0 14.5

70 364 477 73 77 13 182

7.6 27.5 28.3 5.8 8.7 4.0 18.1

4.8 31.4 28.6 8.6 3.8 1.0 21.9

5.3 27.5 52.5 2.2 .9 .0 11.5

4.5 39.2 36.4 4.5 4.0 .6 10.8

4.8 25.0 27.4 12.1 15.3 .0 15.3

.0 14.3 71.4 .0 .0 .0 14.3

2.9 15.7 55.7 5.7 10.0 .0 10.0

6.8 27.6 42.9 4.4 6.5 .6 11.3

4.3 29.8 38.3 2.1 .0 .0 25.5

4.4 33.3 27.3 8.4 5.8 2.0 18.8

5.7 32.7 32.2 6.4 6.1 1.2 15.8

5.5 24.5 45.0 5.1 6.2 .9 12.9

5.4 30.7 40.7 4.2 6.0 1.2 11.7

4.7 27.9 38.5 6.2 7.7 .7 14.3

6.3 25.8 38.7 7.3 4.2 1.4 16.4

6.5 32.3 32.3 5.6 6.0 .9 16.4

7.6 27.8 27.1 6.9 5.6 .0 25.0

5.6 34.9 29.0 6.7 6.5 1.3 15.9

5.8 30.4 34.4 7.1 5.4 1.8 15.2

5.5 27.3 42.7 3.8 6.5 1.4 13.0

4.0 20.6 57.4 4.9 6.3 .0 6.7

9.4 28.8 35.1 6.8 3.7 .5 15.7

4.7 28.6 39.6 5.9 6.2 1.3 13.6

4.4 30.0 36.8 5.2 7.6 .5 15.5

20.0 30.0 25.0 5.0 .0 5.0 15.0

66.7 12.5 5.6 2.8 1.4 .0 11.1

3.2 77.1 4.8 6.1 5.3 .5 2.9

.7 6.0 75.6 3.7 5.7 1.1 7.1

5.0 10.0 10.0 70.0 .0 .0 5.0

.0 5.6 22.2 5.6 66.7 .0 .0

.0 .0 33.3 .0 .0 66.7 .0

2.5 13.4 10.9 5.9 5.9 1.5 59.9

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA
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Cuadro 66
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted

para diputados? según variables
(En porcentajes)

6.4 27.0 41.4 3.7 3.6 .6 .1 17.3

80 339 521 46 45 7 1 218

7.2 22.0 39.0 2.9 5.4 1.4 .0 22.0

5.7 30.5 28.6 6.7 4.8 .0 .0 23.8

6.9 25.7 51.0 1.8 1.8 .4 .2 12.2

3.4 39.2 37.5 3.4 .6 .6 .0 15.3

6.9 24.6 35.1 6.9 6.5 .0 .0 20.2

.0 14.3 57.1 .0 .0 .0 .0 28.6

4.3 17.1 60.0 2.9 1.4 1.4 .0 12.9

7.0 26.3 46.0 2.8 3.2 .4 .1 14.1

6.4 25.5 42.6 2.1 4.3 .0 .0 19.1

5.8 29.9 31.4 5.3 4.4 .7 .0 22.6

6.2 30.7 34.8 4.1 3.8 .7 .1 19.6

6.5 22.4 49.6 3.2 3.4 .4 .0 14.6

6.6 31.9 42.5 2.4 3.0 .3 .0 13.3

6.9 24.4 42.9 4.4 4.2 1.5 .2 15.5

5.2 25.1 43.2 4.2 3.1 .0 .0 19.2

6.5 26.7 35.3 3.4 3.9 .0 .0 24.1

6.9 26.4 26.4 5.6 5.6 .0 .0 29.2

5.1 32.3 34.1 5.4 3.8 .0 .0 19.4

8.4 30.7 37.3 3.6 4.9 .9 .0 14.2

6.8 23.9 46.1 2.4 2.4 1.0 .3 17.1

5.4 18.8 61.4 1.3 2.2 .9 .0 9.9

8.4 25.1 39.8 3.7 5.2 .5 .5 16.8

5.6 27.3 42.8 3.4 2.8 .6 .0 17.4

6.0 27.5 39.8 4.1 4.4 .5 .0 17.7

20.0 25.0 35.0 5.0 .0 .0 .0 15.0

81.9 6.9 5.6 1.4 .0 .0 .0 4.2

2.4 77.7 3.7 4.0 3.2 .8 .0 8.2

.4 4.3 86.7 1.2 1.4 .4 .2 5.5

10.0 5.0 .0 65.0 15.0 .0 .0 5.0

5.6 .0 11.1 5.6 66.7 .0 .0 11.1

33.3 .0 .0 .0 .0 66.7 .0 .0

3.0 8.4 5.9 4.5 5.0 .0 .0 73.3

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD FDR

No sabe, no
responde, voto

secreto
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Cuadro 67
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para presidente? según variables

(En porcentajes)

5.7 30.0 44.9 1.6 1.4 .2 16.1

72 376 563 20 18 3 202

6.2 28.0 43.3 .4 2.5 .7 18.9

5.7 26.7 32.4 2.9 .0 .0 32.4

6.0 27.1 52.4 1.6 1.1 .2 11.6

4.0 42.0 43.2 .0 .0 .0 10.8

6.0 30.2 39.5 3.6 2.4 .0 18.1

.0 14.3 71.4 .0 .0 .0 14.3

2.9 15.7 65.7 1.4 1.4 .0 12.9

6.5 29.0 49.6 1.0 1.2 .1 12.5

6.4 27.7 42.6 2.1 .0 .0 21.3

5.1 34.1 34.4 2.4 2.0 .4 21.5

5.1 34.8 39.2 1.3 2.3 .1 17.1

6.5 24.1 51.9 1.9 .4 .4 14.9

4.8 32.9 48.0 .6 .9 .0 12.7

5.9 28.1 46.4 2.2 2.2 .7 14.3

5.9 29.0 44.1 1.7 1.7 .0 17.5

6.5 30.2 38.8 1.7 .4 .0 22.4

6.9 30.6 28.5 2.1 2.8 .0 29.2

4.8 37.9 34.4 3.0 1.9 .0 18.0

8.1 32.7 39.9 1.3 1.8 .4 15.7

5.5 26.0 53.1 .3 .7 .3 14.0

4.5 18.8 67.3 .9 .4 .4 7.6

9.4 28.8 39.8 2.1 2.6 .0 17.3

4.0 30.1 48.1 1.6 1.3 .1 14.7

6.3 30.9 41.8 1.4 1.1 .5 18.0

20.0 25.0 35.0 .0 .0 .0 20.0

VARIABLES
%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD

No sabe, no
responde, voto

secreto

RESPUESTA
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Cuadro 68
Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar

as próximas elecciones presidenciales? según variables
(En porcentajes)

1.4 34.1 46.7 .6 .2 .4 16.5

18 429 587 7 3 5 208
2.9 28.2 49.5 .4 .4 .4 18.4

1.9 39.0 34.3 1.0 .0 1.9 21.9

1.1 31.3 54.3 .2 .0 .4 12.6

.0 42.6 42.0 .6 .0 .0 14.8

1.2 37.9 38.3 1.2 .8 .0 20.6

.0 28.6 71.4 .0 .0 .0 .0

2.9 20.0 64.3 1.4 .0 .0 11.4

1.5 33.3 51.1 .1 .1 .3 13.5

.0 36.2 46.8 .0 .0 .0 17.0

1.3 37.4 36.9 1.1 .4 .7 22.1

1.4 37.5 41.2 .4 .3 .4 18.7

1.4 30.0 53.4 .7 .2 .4 13.9

2.4 41.3 46.1 .6 .3 .0 9.3

1.2 32.5 50.0 .5 .2 .5 15.0

.7 30.3 48.8 .3 .3 .3 19.2

1.3 31.5 39.2 .9 .0 .9 26.3

2.1 34.7 31.9 .7 .7 .7 29.2

.8 39.0 35.8 .8 .3 .3 23.1

2.2 39.6 43.6 .9 .4 .4 12.9

1.4 32.4 51.9 .3 .0 .7 13.3

1.3 22.4 70.9 .0 .0 .0 5.4

3.1 39.8 40.8 .5 1.0 .0 14.7

1.0 32.6 48.0 .7 .0 .6 17.0

1.1 33.8 47.1 .3 .3 .3 17.2

5.0 40.0 50.0 .0 .0 .0 5.0

6.9 30.6 22.2 .0 1.4 1.4 37.5

1.3 73.7 10.1 .3 .0 .0 14.6

.2 9.4 82.2 .0 .0 .0 8.2

.0 30.0 35.0 15.0 .0 .0 20.0

.0 38.9 16.7 5.6 11.1 5.6 22.2

.0 33.3 66.7 .0 .0 .0 .0

3.5 31.2 28.7 .5 .0 1.5 34.7

VARIABLES
%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino
Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

CD

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
presidente

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC Otros
No sabe, no

responde
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas nacional: 
1,257 

 
 

Muestreo: 
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 37 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 
de la República; siguiendo una distribución proporcional al tamaño 

de la población (PPT), establecida por segmentos geográficos. 
El error muestral nacional estimado es de ±0.028 (dos punto ocho por ciento), 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización: 
Del 13 al 22 de septiembre de 2008 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 
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MMMUUUEEESSSTTTRRRAAA   

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 
 

Encuestador:_______________________  Departamento: _________________________ 
upervisor:_________________________  Municipio: _____________________________ 
Fecha:____________________________  Zona: ___________     Segmento: __________ 
Estrato: ___________________________  Cantón o colonia: _______________________ 

 
Encuesta de preferencias políticas para las elecciones legislativas, municipales y presidenciales 2009 

Septiembre 2008 
 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre diferentes temas 
del acontecer nacional y deseo hacerle algunas preguntas lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta es una encuesta anónima, por favor 
siéntase en libertad de responder cada pregunta de la manera más sincera.  No existen respuestas buenas o malas, sólo nos interesa saber lo 
que usted opina. 
 
I. DATOS GENERALES 
 
1. Sexo:  (1) Masculino   (0) Femenino 
 
2. Edad: ______________ años cumplidos 
 
3. ¿Hasta qué grado ha estudiado y aprobado usted? (especificar hasta que grado, no nivel, no profesión)  _______________ 
 
4. ¿Tiene usted trabajo permanente?  (1) Sí   (0) No    
 
5. ¿A cuánto asciende el ingreso familiar mensual en su hogar aproximadamente (incluyendo todos los miembros del hogar y  

remesas)? (En dólares) $ _______________ 

6. ¿Cuál es su religión?      (0) Ninguna   (1) Católica (2) Evangélica  (7) Otra______________ 
 
7. ¿Con qué frecuencia, ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país?     
 (0) Nunca  (1) Rara vez  (2) Una o dos veces por semana  (3)  Siempre 

8. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia?  (00) Ninguno 
(01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC   (05) CD 
(06) FDR  (77) Otros________________   (99) No sabe, no responde. 

 
II. PROCESO ELECTORAL Y SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 
 
9. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones] 
    (00) Ninguno    (01) Delincuencia     (02) Desempleo 
    (03) Pobreza    (04) Economía     (05) Violencia  
    (06) Alto costo de la vida  (07) Maras     (08) Dolarización 
    (09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el gobierno (11) La política, los políticos 
    (99) No sabe      (77) Otras respuestas ________________________      
 
10. En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o que necesita un cambio? 

(1) Va por buen camino   (2) Necesita un cambio         [(3) Va bien, pero necesita cambiar más] 
 
11. En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor que cuando entró el actual gobierno? 

(3) Mejor   (2) Igual   (1) Peor    
 
12. ¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno? 

(1) Ha mejorado   [(2) Sigue igual]  (3) Ha empeorado [(9) NS/NR] 
 
13. ¿Y su economía personal ha mejorado o empeorado con el actual gobierno? 

(1) Ha mejorado   [(2) Sigue igual]  (3) Ha empeorado  [(9) NS/NR] 
 
14. En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual gobierno? 

(1) Ha disminuido  [(2) Sigue igual]  (3) Ha aumentado [(9) NS/NR] 
 
15. Pensando en como está nuestro país hoy, ¿cree Ud. que hay que mantener el sistema social como está, hay que hacer 

algunas reformas o hay que cambiar las cosas totalmente?  
(1) Dejarlo como está (2) Hacerle algunas reformas (3) Cambiarlo totalmente  [(9) NS/NR] 

16. ¿Piensa Ud. votar en las próximas elecciones?  (1) Sí  (0) No  (9) No sabe 
 
17. ¿Conoce usted los nombres de los candidatos a alcalde de su localidad?  

(1) Sí  (Mencione alguno/os) ___________________________________________________  (0) No 
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18. ¿Conoce usted los nombres de  los diputados que representan a su departamento en la Asamblea Legislativa?  
(1) Sí  (Mencione alguno/os) ____________________________________________________  (0) No 

 
19. ¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones?  
 (1) Sí se abstendrán  (0) No se abstendrán   (9) No sabe  
 
20.  ¿Tiene usted el Documento Único de Identidad, DUI? 

(0) No tiene DUI  (1) Sí tiene DUI    (2) En trámite  [(9) No responde]  
 
21. ¿Cuánta confianza tiene usted en el próximo proceso electoral: mucha, alguna, poca o ninguna confianza?  

(3) Mucha confianza  (2) Alguna confianza  (1) Poca confianza (0) Ninguna confianza 
 
22. ¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Supremo Electoral (TSE): mucha, alguna, poca o ninguna confianza?  

(3) Mucha confianza  (2) Alguna confianza  (1) Poca confianza (0) Ninguna confianza 
 
23. ¿Qué tan interesado está usted en la próxima campaña electoral: mucho, algo, poco o nada interesado? 

(3) Mucho   (2) Algo    (1) Poco   (0) Nada 

24. ¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elecciones, o que serán limpias?     
 (1) Habrá fraude   (2) Serán limpias   [(9) No sabe, no responde]  
 
25.  Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 

(1) Ha mejorado      (2) Sigue igual       (3) Ha empeorado             (9) NS/NR 

26.  Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tenía de ARENA  ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
(1) Ha mejorado    (2) Sigue igual   (3) Ha empeorado           (9) NS/NR 

27. ¿Qué tan importante cree usted que habría sido implementar el voto residencial a nivel nacional para las próximas 
elecciones: muy importante, algo importante, poco importante o nada importante? 
(3) Muy importante (2) Algo importante (1) Poco importante (0) Nada importante [(9) NS/NR]  

 
28.  En su opinión, ¿qué tan necesario considera que en las próximas elecciones se impulse una observación nacional que 

promueva una mayor confianza y credibilidad en el proceso electoral? 
(3) Muy necesario (2) Algo necesario (1) Poco necesario (0) Nada necesario [(9) NS/NR] 
 

29. Alguna gente dice que ARENA es el único partido capaz de gobernar y que se le debería dejar seguir gobernando al país.   
Otra gente dice que ARENA no ha gobernado en bien de todos los salvadoreños y que no debería gobernar  más. ¿Cree 
usted que ARENA debería seguir gobernando el país o piensa que ya no debe gobernar?     

(1) ARENA debe seguir gobernando   (0) ARENA no debe gobernar más   (9) NS/NR 
 
30. Aunque muchos consideran que es necesario que otro partido gobierne el país  luego de 20 años de gobiernos de ARENA,   

algunos piensan que el FMLN no está preparado para gobernar,  mientras que otros creen que el FMLN ya está preparado 
para gobernar, ¿con cuál de estas opiniones está usted más de acuerdo?        

(1) El FMLN ya está preparado para gobernar  (0) No están preparados para gobernar  (9) NS/NR 

31.  El FMLN presentó recientemente su propuesta de plan de gobierno, en la que propone algunas  medidas económicas y 
sociales. ¿Cuál de esas medidas le parece a usted la más importante? [leer alternativas y escoja sólo una] 

(1) Regulación de los precios de consumo básico   (2) Ayuda en dinero para familias más pobres   
(3) Incrementar  la pensión mínima  (4) Ofrecer una pensión a adultos mayores que no hayan tenido trabajo formal 
(5) Crear más y mejores empleos  (0) Ninguna  (6) Todas  [(9) NS/NR]  
 
32. El candidato presidencial del FMLN Mauricio Funes ha dicho recientemente que no considera conveniente para el país que 

se anule la Ley de Amnistía, que luego de finalizada la guerra permitió que muchos de los que cometieron delitos en la 
época del conflicto armado no fueran juzgados. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la opinión del candidato? 

(1) De acuerdo  (2) En desacuerdo 
 
33. ¿Cuánto le interesa a usted la política?     (3) Mucho (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 

III. PREFERENCIAS POLÍTICAS 

34. ¿Ha votado usted antes, o esta será su primera vez?  (1) Voté antes  (2) Será mi primera vez [Salto a p40] 
 
 No tenía 

edad 
No votó, 
no pudo Voto nulo No recuerda, 

voto secreto ARENA FMLN PCN PDC Otros 
partidos 

35. ¿Por cuál partido votó Ud. en las 
elecciones para presidente en 2004? (00) (88) (66) (99) (01) (02) (03) (04) (77) 

36. ¿Por cuál partido votó Ud. en las 
elecciones de diputados de 2006?  (88) (66) (99) (01) (02) (03) (04) (77) 

37. ¿Por cuál partido votó Ud. en las 
elecciones de alcaldes de 2006?  (88) (66) (99) (01) (02) (03) (04) (77) 
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38.   En la última elección, ¿votó usted por el mismo partido para diputados y para alcalde? 
(1) Por el mismo partido  (2) Por diferentes partidos  (0) No votó     (6)Voto nulo (9) NS/NR 
 

39.  ¿Su voto en marzo para presidente, será para  el mismo partido por el que votó en las elecciones de diputados en 2006? 
(2) No piensa votar (1) Sí  (0) No  (3) No votó en 2006  (4) No ha decidido aún     [(9) NS/NR] 

40. ¿Su voto en marzo para presidente, será para  el mismo partido por el que votará en las elecciones de diputados en enero 
2009?  (2) No piensa votar (1) Sí  (0) No  [(9) NS/NR] 

41. Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para elecciones municipales o todavía lo está pensando?  
(1) Todavía lo está pensando   (2) Ya decidió   [(9) NS/NR] 

 
42. Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para elecciones presidenciales o todavía lo está pensando?  

(1) Todavía lo está pensando   (2) Ya decidió   [(9) NS/NR] 
 
43.  Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar para elecciones de diputados o todavía lo está pensando?  

(1) Todavía lo está pensando   (2) Ya decidió   [(9) NS/NR] 
 
44. Ahora bien, pensando en las elecciones legislativas, ¿en base a qué votará para diputados?   

(1) El partido      (2) El candidato o candidata  (3) Su trabajo político 
(4) En base a lo que ha visto en la campaña  (5) El resultado de las encuestas  [(9) NS/NR] 

 
45. Ahora bien, pensando en las elecciones municipales, ¿en base a qué votará para alcaldes?   

(1) El partido      (2) El candidato o candidata  (3) Su trabajo político 
(4) En base a lo que ha visto en la campaña  (5) El resultado de las encuestas  [(9) NS/NR] 

 
46. Pensando en la elección presidencial, ¿en base a qué votará usted para elegir presidente?   

(1) El partido      (2) El candidato o candidata  (3) Su trabajo político 
(4) En base a lo que ha visto en la campaña  (5) El resultado de las encuestas  [(9) NS/NR] 
(6) La propuesta de gobierno  
 

47. ¿Por cuál candidato presidencial usted nunca votaría, independientemente del partido al que pertenecen?  
(1) Rodrigo Ávila  (2) Mauricio Funes (3) Tomás Chévez (0) Todos, ninguno [(9) NS/NR] 

 
48. En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la 

izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicaría usted? 

 
49. En su opinión ¿cuál partido tiene más probabilidades de ganar la alcaldía de su municipio? [NO leer opciones] 

(00) Ninguno  (02) FMLN  (04) PDC (01) ARENA  (03) PCN
 (05)CD   (06)FDR   (99) NS/NR 
 
50.   ¿Quién cree usted que sería el mejor candidato a alcalde por San Salvador? [NO leer opciones] 

(2) Norman Quijano  (1) Violeta Menjivar  (0) Ninguno  (7) Otros 
 
51. ¿Cree usted que el FMLN debería seguir gobernando San Salvador o cree que el FMLN ya no debe gobernar San Salvador?

 (1) FMLN debería seguir gobernando San Salvador   (0) FMLN no debería seguir gobernando 
 
52. Si usted tuviera que escoger entre Rodrigo Ávila y Mauricio Funes para presidente, ¿a quién escogería?       

(1) Rodrigo Ávila  (2) Mauricio Funes   [(0) A ninguno / a otra persona]        [(9) No los conoce]    

53. ¿Considera usted que si el FMLN llegara a ganar las próximas elecciones permitirá que Mauricio Funes decida la forma en 
que se conducirá el gobierno o el partido le impondrá la forma de gobernar? 

(1) El FMLN permitirá a Mauricio Funes conducir el gobierno 
(2) El FMLN le impondrá  a Mauricio Funes la forma de gobernar  

 
A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas, me gustaría que 
me dijera para cada uno de ellos cómo los evaluaría en una escala del 0 al 
10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta…. 

Nota 
No lo conoce 

(88) 
NS/NR 

(99) 

54. Salvador Sánchez Cerén  (88) (99) 
55. Rodrigo Ávila  (88) (99) 
56. Mauricio Funes  (88) (99) 
57. Antonio Saca  (88) (99) 
58. Tomás Chévez  (88) (99) 
59. Wil Salgado  (88) (99) 
60. Arturo Zablah  (88) (99) 
61. Ana Vilma de Escobar   (88) (99) 

 

(01) (02) (03) (04) (05) (06) (07) (08) (09) (10) (00) 99 

Izquierda                                                                                                                                         Derecha Ninguno Ns/nr 
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62. Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría en las elecciones?   (00) Ninguno  (88) Todos 
 (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC  (05) CD 

(06) FDR  (99) No sabe, no responde, voto secreto  (77) Otro _____________________  

63. A la hora de decidir por quién votar en las próximas elecciones para presidente, ¿puede decirme cuál de estos aspectos es 
el más importante para usted en la propuesta de los candidatos? [leer alternativas y escoja sólo una] 
(01) Una mano súper dura contra la delincuencia  (02) Combatir la corrupción en el gobierno 
(03) Planes de combate a la pobreza   (04) Crear fuentes de empleo 
(05) Educación y salud gratuitas para toda la población     (06) Un gobierno que no sea de extrema derecha 
(07) Un gobierno que no sea de extrema izquierda (08) Un gobierno que controle los precios y el aumento en el   
(09) Un candidato con valores morales y  cristianos          costo de la vida        
(77) Otra________________________________  (99) No sabe, no responde  

 
64.  En su opinión, ¿qué pasaría si el FMLN gana las elecciones presidenciales? [No leer opciones, escoja una] 
       (1) El país estaría en peligro  (2) No dejarían gobernar al FMLN  (3) Mejoraría la situación 
       (4) Empeoraría la situación  (0) Nada / seguiría igual   (7) Otras: _______________________ 
 
65. Alguna gente dice que si el FMLN gana las elecciones, El Salvador se convertirá en otra Cuba y habrá una fuerte influencia 

de Venezuela. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?    
(1) De acuerdo   (2) En desacuerdo 

 
66. Alguna gente dice que si ARENA gana de nuevo las elecciones, los ricos se volverán más ricos y los pobres serán todavía 

más pobres. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?   
(1) De acuerdo   (2) En desacuerdo 

 
67. El candidato del partido ARENA está presentando un partido renovado con enfoque social, marcando distancia con los 

anteriores gobiernos de ARENA. ¿Cree usted que se trata de un cambio real en el partido o es una estrategia para  ganar 
votos?    (1) Se trata de un cambio real en el partido  (2) Es una estrategia para ganar votos (9) NS/NR 

  
68.  ¿Qué partido cree usted que ganará la mayoría de los diputados  de la Asamblea en las próximas elecciones? [NO leer 

opciones]   
(00) Ninguno   (01) ARENA  (04) PDC (03) PCN  (02) FMLN 
(05) CD   (06) FDR  (77) Otros (99) NS/NR 

69. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para la Alcaldía de su municipio? 
     (01) ARENA        (02) FMLN          (03) PCN              (04) PDC         (05) CD      (06) FDR         (77) Otros partidos        
      (00) Ninguno      (99) NS / NR (Voto secreto) 
70. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados? 
     (01) ARENA        (02) FMLN          (03) PCN              (04) PDC         (05) CD      (06) FDR         (77) Otros partidos      
     (00) Ninguno       (99) NS / NR (Voto secreto) 
71. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para presidente? 
     (01) ARENA        (02) FMLN           (03) PCN             (04) PDC         (05) CD      (06) FDR         (77) Otros partidos       
     (00) Ninguno       (99) NS / NR (Voto secreto) 

72. Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones presidenciales? 
(00) Ninguno  (01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN (04) PDC 
(05) CD  (06) FDR  (77) Otros________________  (99) No sabe, no responde 

 
73. Y pasando a otro tema…ha escuchado hablar sobre la existencia de los centros de mediación promovidos por la 

Procuraduría General de la República?  (1) Sí  (0) No 
 
74. Cuando usted enfrenta un conflicto legal, civil, interpersonal, etc., o en caso de que usted enfrentara un conflicto legal, civil, 

interpersonal o de otro tipo, usted…    (1) No hace nada  
(2) Concilia con la contraparte     (3) Lo resuelve a su manera 
(4) Acude a una autoridad judicial (juez, policía, fiscal)  (5) Consigue un abogado 
(6) Utilizaría un centro de mediación para resolver el conflicto (7) Otros   (9) NS/NR 

 
 
OBSERVACIONES ___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________________________ 
 




